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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
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CAPITOLO 1- QUESITI POSTI DAL G.

1. Esame della documentazione catastale e della pubblici
(provenienza, traserizioni, iscrizioni, ecc.

A) verifichi, prima di ogni altra attivita, la completezza della documentazione di cui all'an.567, 2° comma cp.c.

(estratio del catasto e certifica delle iscrizioni e mascrizioni relarive all'immobile pignorato efferuate nei venti anni

anterioni alla trascrizione del pignoramento, oppure certificato notarile attestanie le risultanze delle visure catasiali e

de registri immobiliari) segnalando immediatamente al giudice ed al creditore pignorante quelli mancanii o inidonei;

immobiliare del bene pignorato

2. Efferni di concerto con il custode, esame prelimi ione di cui all’art 567, co.2°, ¢ p.c., avendo
cura di precisare:
C) In primo luogo,
-~ cl-se il creditore procedente abbia optato per il deposito dei certificari della Conservaroria dei RR.IL sulle iscrizioni
e wascrizioni gravanti sul bene pignorato. In questo caso deve indicare, con riferimento  ciascuno degli immobili
pignorati se la certificazione delle iscrizioni si esienda per un periodo pari ad almeno venii ami a ritroso dalla
irascrizione del pignoramento e ia staia yichiesta in velazione a ciascun soggetto che risuli proprietario (sulla scoria
dei pubblici regisiri immobiliari) per il periodo considerao;
se la cerificazione delle mascrizione (sia a favore,-che contro) risalga sino ad un atto di acquisto derivaiivo od
originario che sia stato trascritto in data antecedente di almeno 20 anni la trascrizione del pignoramento e sia siata
richiesta in relazione a ciascun soggeito che risuli proprietario (sulla scoria dei pubblici regisiri immobiliari) per il
periodo consideraro.
oppure:
- 2 -se il éreditore procedente abbia optato per il deposito di cértificazione notarile sosiruiiva
In questo caso Lesperto deve precisare in iferimento a clascuno degli-immobili pignoraii se questa risalga sino ad un
atto di acquisto derivativo od originario che sia stato trascrito in daia antecedente di almeno vensi anni la trascrizione
del pignoramento.
D) In secondo luogo,
- dI - se il creditore procedente abbia depositato I'estrarto catastale atuale (relativo cio? alla sitazione al giomo del
rilascio del documento) e Uestratto catastale storico (esiratio che deve riguardare il medesimo periodo preso in
considerazione dalla cerificazione delle ascrizioni: il periodo cioé sino alla data dell‘aito di acquisio derivaiivo od
originario antecedente di almeno venti ani la rascrizione del pignoramento).
- d2 - Nel caso di deposico della centificazione notarile sostitutiva, Uesperio deve precisare se i dati carastali attuali ¢
storici degli immobili pignoraii siano indicari nella detia cerrificazione.
E) Interzo Iuogv‘

o deve precisan se il redors procelene bt deposias il crfoto G s il dllesecaiat. In
mfm v ko e s A hmmmetits coguindons el 3
- €2 - Nel caso di esistenza di rapporto di coniugio, sempre in e s el preliminare Uesperto deve acquisire il
cerificato di matrimonio rilasciato dal Comune del luogo in cui sia stato celebrato, con indicazione delle annotazioni a
‘margine. Laddove risuli che alla dara dell'acquisto L'esecutato fosse coniugato in resime di comunione legale ed il

- 7 &

F) acqui o risultanie dalla in ani);
G) verifichi lo stato di eventuali procedimenti giudiciari relarivi al bene pignorato

Descrizione delPimmobile pignora
A) descriva, previo necessario accesso insieme. e ol cuade Fimlil pignorato indicando dettagliatamente: comune,
localia, via, numero civico, scala, piano, iniemo, caranerisiiche interne ed esieme, superficie (calpestabile) in mq,
confini ¢ dati carastali attaai, evennuali pertinense, accessori  millesimi di pani comuni (lavaroi, soffte comuni,
locali di sgombero, portineria, riscaldamento ec.),

B otends: o _preciars lraersicls- ggavia, il mmelily i yeng
633/1972(esenzione dall’imposia) e se mobiliare sia soggeria ad

L
s f';:;:f.,i%;’,,ﬁ:;roin’::ﬁ::t::;;.ﬁﬂ'[mm“rdﬁﬂd“ﬂé o Tlpro
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3. Storia ¢ identificazione catastale

A) acceri la conformita tra la descrizione attuale del bene (indirizzo, numero civico, piano, inierno, daii catastali ¢
confii) e quella contenuta nel pignoramento evidenziando, in caso di rilevaia difformira:

- al - se i dai indicati in pignoramento non hanno mai identificaio Vimmobile ¢ non consentono la sua univoca
identific
- a2 se i daii indicati in pignoramento sono erronei ma conseniono Uindividuazione del bene;

.05 s L d s vl plgnoramsio, i nom omisomdendo el el o i precedinc st
Fimmobile rappresentando, in questo caso, la soria catasiale del compendio pignorato;

B) proceda, ove ecessario, ad eseguire le necessarie variazioni, llnugmmumeﬂm del catasto provvedendo, in caso
di difformita o mancanza di idonea planimenria del bene, alla sua corregione o redazione ed al‘accatasiamento delle
obiliari non regolarmente accatastate;

a ove non depositate, le mappe censuarie che egli ritenga indispensabili per la corretia ideniificazione del

4. Situazione urbanistica

A) indichi Uutilzzazione prevista dallo sirumenio urbanistico comunale

) acqusisce, ove o depostat cerfics d destionewrbamsin (1l per L terend) e ltrcolo 3 del
6 giugno 200, n. 330, dando prova, in caso di mancaio rilascio di dena documentazione da parie

P it competente, della relativa richiesta;

C indichi la conformiti 0 meno della costruzione alle autorizzazioni o concessioni amministrative;

D) indichi I'esistenza o meno di dichiarazione di agibilita

E) In caso di cosirutione realizzata o modificata in violazione della normativa urbanistico ~ ediliza, descriva

denaglaiciiee o 1PNl <R it dica-te Hileci i s soncto o da sovable ai sewt

delore 56 del ooty G Pt e Rerabtli 4 & pingac 2001 n80 ¢ 51 eventuch cont delle hrsas

versio o, Aol I o, e oo st « 1 marmass i foros el

quale istanza sia staia presentata, 10 siato del procedimento, i casti per il conseguimento del iitolo in sanatoria ¢ le

eventuali oblazioni gid corrispasie.o da corrispondere; verifichi in ogi aliro caso, ai fini della istanza di condono che

Vaggiudicaiario possa evenualmente presentare, che gii immobili pignorari si irovino nelle condizioni_ previsie

dall’art. 40, comma sesto, legge 28 febbraiol985, n. 47 overo dall'art. 46, comma quinto del decreto del Presidente

della Repubblica del 6 giugno 2001, n. 380, specificando il costo per il conseguimento del itolo in sanatoria;

5. Vincoli e oneri condominiali
indichi Uesistenza sui beni pignoraii di eventuali vincoli arisiici, storici, alberghieri di inalienabilita o di

indivisibilta;

B) indichi limporio annuo delle spese fisse di gesiione o di manuiengione, le evenmuali spese sraordinarie gia

deliberare, anche se il elativo debito non sia ancora scaduto, le eventuali spese condominiali non pagate negli wliimi

due anni anterior alla data della perizia;

C) rilevi Uesistenza di diriii demaniali (di superficie o servita pubbliche), censi, livelli o usi civici evidenziando se vi

sia siata affrancazione, ovwero quantificando gii evennuali oneri di affrancazione o riscario;

6. Occupazione dellimmobile pignnrnn
A) accerti se limmobile & libero o occupar
B) acquisisa l ol legitimanie il possesso o la detencione del bene evidenciano se sso ha data cera anteiore ala
irascrizione del pignoramento;
C) verifichi se risultano regisiraii presso L'ufficio del registro degli ari privati, comrani di locazione efo se risultino
comunicasiond all local autoria i pubiic icreza i sens dll 12 del DL 21 marco 1978,1.5, comverio n
L. 18 maggio 1978, n.191; qualora di locazione opponibili al i la data di
scadenza, la data ﬁ:mm el il rilascio o se sia ancora pendenie il elativo giudizio;

D) ove limmobil o Yl e a5 dalie ok el AT G SRR
poonicdlntl sisagsindons 84 s tombege
E) valur La rispondenza del canone al valore di mercato al momento della conclusione del contratto ¢, in caso negativo

S Pubblicazic
7. Identificazione dei lotti .
s e ripubblicazione:sosripro
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i leindo gt el yroprie il IRAEHL i e a2 Vunable ¥ lgnoraa o pro g
B) Valuii se lo stesso sia suscerribile di separazione in nawra e, proceda, in questo caso, alla formazione el prog
i dviion, vstuinds' ol ici's 1 sare i clasc 8 o (onocadonai. oo ecesant it dondhossione
dei nuovi confii e alla redazione del frazionamento allegando alla relazione estimativa i fipi debizamente approvaii
dallUfico Teenico Erarile) e tenendo conto delle quote dei singoli comproprietri e prevedendo gif evenual
‘conguagli in denaro. In
il giudizio diindivisibilica eventuaimente anche alla luce i quanto disposto dallar. 577 cp.c. dall'ar. 846 c.c. e dalla
L3 giugno 1940, n. 1075;
)k 10 P i R A WA T A IR e
procedendo (solo wiorizzazione del Giudice dell’esecuzione) all'identificazione dei nuovi confini ed alla
einatons dot hacinamerdas Soght s e caty, i velasoet s 45 debhmente trons dat fits
Tecnico Erariale;

$. Stima
A) determini il valore dell'immobile con espressa e compiuta indicazione del criterio di siima ¢ mmlmr.a descrizione
del lthratos et & s forimen et o spesf o e ol specf ot gl commrcal
ctloanta 1 valots peroaett s 18 vlopt comieistus, Sperends e Sgportunt datttadont i s 8 e
considerando lo siato i conservazione dellimmobile ¢ come opponibili alla procedura esecutiva i soli conraii di
locazione ¢ i provediment di assegnazione al coniuge avenii data certa anteriore alla data di rascrizione del
pignoramento (I'assegnazione della casa coniugale dovré essere ritenuia opponibile nei limii di 9 ani dalla data del
prowedimento di-assegnacione-se -nonirascrina-nei. pubblici regisiri ed anteriore alla data di_ wrascrizione del
pignoramento, non opponibile alla procedura se disposia con prowedimento successivo alla data di trascrizione del
pignoramento, sempre opponibile se rascrita in data anteriore alla data di trascrizione del pignoramento, in questo
caso I'immobile-verrd valutato come se fosse una nuda proprieta);l'esperto esporra analiticamente gli adeguamenti e
le corresioni della stima, i compresa la corvezione del valore di mercaro praricata per assenza della garanzia per
sl del b vendut, ¢ precondo il et waniera diint per g1 oner i egolrzasiont rsanistcs, o
stato di uso e-di. manuiencione, lo,siato-di-possesso, i vincoli e gli-oneri giuridici non eliminabili nel corso del
procedimento esecitivo, nonché per le eventuali spese condominiali insolute;

Dispone, alsresi che Uesperto estimatore:

invii, @ mezzo di di nel rispetto nche te
{a sotoscridone, la rasmission ¢ lo icesone dei documeni informaii ummmm copia e proprio dabomro ai
ereditori procedenti o inservenuti, al debitore, anche se non costiuito, ed al custode eventualmente nominato, almeno trenta

siorni pnma SRt femu s i lons o 8 vl 2 sent Aoty 30 21, tgmads ol
pari un iermine non superiore a quindici giomi prima della predeiia udienza per far pervenire, presso si lui noie di
onnwzzv‘mt al proprio elaborato
leposid, in forma telemarica, almeno dieci giomi prima dell‘uiiensa fissata ex art.S69 c.p.c. per Uemissione

dltariigeen e 1 proprio elaborato peritale. completo di i g allegar di seguito clencat. A ial fine, della cd

‘busta telematica” che sard deposiia dall'esperio, Uatto principale sara costinuito dalla perizia di stima in versione
integrale firmaua digitalmente ¢ come allega dovranno essere inseri:
aj le planimetric degli mmobili raffguri;
bjuna versione della perizia di stima redatta in conformita alla diretiva del Garanie per la provesione dei dati personali del
7.2.2008 (G.U. n. 47 del 25.2.2008), ossia una copia dellelaborato senza Vindicazione delle generalita del debitore e di ogni
altro dato personale idoneo a rivelare I'dentita di quest'ultimo ¢ di eventuali soggetti ierei (quali i proprietari di porzioni
immobiliari confinanti con il bene dell’esecuiaio ovvero comproprietari) non previsio dalla legge ¢ comungue cccedenie ¢
on pertinenie rispetto alla procedura di vendita
) un foglio riassuntivo di wii gl idensificativi casasial dei beni periciar,in formato rf 0 word.zip
4 separa e suciia descrisone del oo owers det o forma (con neasione dello st d oceupaziont d pare
dellesecutato o di teri, nella quale saré indicata  cometo it i 1t sono o, second o schem
consuess por i ubbasione et bl vendte metiony /ormam nfo
Sh e Gl A A RGN P T o 8 S B e

cerificato di agibilitd).
Intervenga all c5.0m.560 g onision dloninanin d vendi o v d cepdse vy
chiarinientiin ordine al propric incarico ¢ de pell dellg perizia ¢ dei relativ allegar

coman:ms P UDDIICAZIC

anhl'ﬂmmp—rrnpro

M
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T sottoscritto Geom. Massimo Dejori nato a Roma il 14103/1964 ¢ residente a Fumicino con studio in via Anco
Marzio 08, iscritto al Collegio dei geometri Laureati di Roma al n. 8142, nominato C.T.U. nells esecuzione
immobiliare in intestazione, con giuramento telematico effettuato in data 20109/2023, in accordo con il Custode
siudizirio fisss inizialmente Iinizio dell'operazioni perital da cifetiuare congiuntamenie in data 1211072023, Le
‘operazioni peritali sono proseguite in data 18/10/2023 e in data 05/04/2024.

Ve gt sl epernh] e ostinnle o bl o U0 W Sl i o
Fiumicino si & provveduto a richiedere du proroghe per la presentazione della

La seguente perizia s basa sulla documentazione rilasciata dal comune di Fumicio seguito dell’accesso agli att per
Ia parte edilizia/urbanistica.

L"oggetto dell"esecuzione immobiliare corrisponde a un piccolo borgo con circa 3 ettari di ferreno agricolo situato nel
comune di Fiumicino localita Palidoro

Lentrata & questo complesso & tramite un cancello su viale Castel Campanile n. 642, dove si accede a una strada
interpoderale circondata da ulivi.

1l complesso & formato da 6 edifici principali ad uso rurale, composti da uno e due piani, con struttura portante
st o matal et sl stz ol dl e ol o et oo s R vl i
copertura &4 tetto

Ogni m.rcm & composto a sua volta da pil unita immobiliari, il soltoscritio per una migliore rappresentazione della
perizia ha elaborato una planimetria con mdn\'muazmm dei fabbricati, i quali sono stati numerati (ALLEGATON. 1) in
modo da rendere facile la lttura della

(O il gt s gt s i maggior parte delle unith immobiliari interne.

Per i impianto di otale di
n. 31 abitanti equivalenti. L'autorizzazione deve essere rinnovata ogni 4 anni e 'ultimo rinnovo risulta Hasia 8
comune di Fiumicino in data 22/11/2022 con autorizzazione n. 463

CAPITOLO 3 - SVOLGIMENTO DELLE OPERAZIONI PERITALI

azic

T
RIc g ATTIVITA DATA ESITO Allegato
s (Eventuale)
Giuramento 20/09/2023
PST GIUSTIZIA Fascicolo telematico | 204"
IS visure catastali).
Clelemiizn) Conservatoria Nota di rrascrizione
G00GLE Tpe Bouiimeris Fiunicing (kM)
REGIONE LAZIO vedi cdu (Tipo dati in relazione]
ACCESSO AGLI ATTIL
! - - e
e —
Richiesta cdu ritirato
(BINEE Uttio tanicn | 25102025 Rubblic
. richiesta accesso agli | Ritiro doc. il 28/12/2023, il 28/02/2024 &
== ripubblicazione o.r
p
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PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

TRIBUNALE DI CIVITAVECY

CAMERA DI . i
SOAMERCH Richiesta visura 03/0472024 POSITIVO. ALL 31

Catasto POSITIVO
AGENZIA ENTRATE | Pubblicita Immobiliare

Locazioni st Allegaton. 26
ANAGRAFE

Atio Compravendita @l A0/ ot Sandro

Paateo rep 176411904

ARCHIVIO ® Al
NOTARILE

Atto Ultraventennale
DATI DI INTERESSE
RIUNIONVINCONTRI | MOTIVO DATA/ORA | ESITO e

1072023 it o

(comunE DI | Sopraliuogo 18102023 | ( Posiivo) sl
FIUMICINO) 05/04/2024
TRIBUNALE B[, 1670472024
CIVITAVECCHIA g 24/091202¢
] Pr—
CASIDI Contratidi locazione si Allegato 26
OPPONIBILITA" Assegaiiond el S opigale No

CAPITOLO 4 - RISPOSTE Al QUES]

TI POSTI DAL G.

1. ESAME DELLA DOCUMENTAZIONE CATASTALE E DELLA PUBBLICITA’ IMMOBILIARE DEL
BENE PIGNORATO (PROVENIENZA, TRASCRIZIONI, ISCRIZIONI, ECC.)

Quesito 1.
Completezza della documentazione art. 567, 2° comma e..c.

Presente in | Data Non | Completezza (a1 ¢ a2)
atti indagine | presente
in atti
Certificato Tpotecario — vedi quesito | st E
LCpe
Certificato_notarile - vedi quesito | presente | 1770772023 St
1.C)-c2
Segnakaziont al Giud

Quesito 1B) 1.G)

immobiliare sita in Fiumi

reg
il creditore procedente ha optato per il deposito della
catastali e dei registri immobiliari, redatta dal
ino, localita Palidoro, distint

e

sz cracls sl e e s

Perugia e riferite all'unita

foglio 152 particella 282, sub 1, 511 509, 510, 502503, 504,6, 7, 8, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 508,

foglio 152 particella 285;
foglio 152 particella 284;
distinte al catasto terreni:

foglio 152 particella 282 (ex27)

Pubblicazic

-fpubblicazione o ripro

Geom. Laureato Mass

mo Dejori
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023
foglio 152 particella 285 (ex 27) ente urbano mg. 36;
foglio 152 particella 284(ex 27) ente urbano mq. 24;
foglio 152 particella 283 (ex 27) sem. l 3 ha 2 are 73 ca 83;

T dati catastali attuali e storici sono indicati nella certificazione notarile

ot
Dal certificato notarile in atti si evince:
- Ipoteca volontaria n. 1967 del 27/03/2012° favor
con sede in Roma via Sardegna 129, contro

Banca di credito Cooperati

eors o e iy i 3 IODIIOD o o 1 O e, e o
concessione in garanzia capeturs erdito,ato notarle pubblice arogto SN no'so n Roma,
i 202012 e 139119110

PIGNORAMENTT:
- Pignoramento immobiliare n. 22314 del 07/06/2023 in favore BCC NPLS 2020 con sede in conealiano (TV)

- Trascrizione di rettfica verbale di pignoramento immobili del 12/06/2023 ai n. 23068 di formality
- Pignoramento immobiliare n. 23068 del 12/06/2023 in favore BCC NPLS 2020 SRL con sede in Conegliano
av)

(RM), Pubblico utficiale: ufficiale Giudiziaria i civitavecchia, in data 18/04/2023 rep 1158,
- Inreftfica alla formalith trascritta presso Dufficio del registro di Roma 2 il 07/06/2023 al n. 22314 del reg
particolare atto eseeutivo o cautelare verbale di pignoramento immobili
SEQUESTRI

DOMANDE GIUDIZIALT:

SENTENZE DICRIARATIVE DI FALLIMENTO:

ALTRO (e contratio preliminare ecc)

*_ Elenco sintetico dei differenti trasferimenti di proprieti nel ventennio
PRIET PROPRIETA AL

S (proprietaria_dal 25/02/2002) successivo_cessione

quote del 17/05/2017

PROVENIENZA (1. F):

Dal certificato nota evince che:

att

La certificazione prende in esame un arco temporale del ventennio antecedente la data del 17/07/2023 ¢ fa
riferimento a traserizioni, iscrizioni e annotazioni di att originari e derivati che si sono succeduti nel corso degli
anni,

i evince che:

Dal cetifcato motari
i
(ivsne tropritats pee Gutts T Sell ol opeto
ignoramento: con ato notrile pubbico dr comprsvendis » rogit oc! NN 1 14/01/1994
peroio 16418544, rgisalo & Argio 03021904 . 121 seri 1V (ALLEGATON 4)
PROVENIENZA (1. F):
Dal certificato notarile in atti si evince che:

I
divenne proprietaria per la quota 1/1 dell'immobile nggeno di pig nento. con atto

polre pio G mlaneo G e © sgne o+ ol e

OS2/ repeiro 3715, seritopras T genis ettt Seritpebwlts Jubp Dl

SH0Y2003 s 5633 4 ot (AL LBOATON 3)

PROVENIENZA (1. F): - - -

mo Dejori 8
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
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157201 7con aito di cessione di quote a rogito del_dott.
rato a Roma 6 il 12/06/2017 al n. 1354 1/T sono rimasti unici soei il

Quesito LE)

eI - Certificato di Stato Civile:

‘ 2 - Certificato di matrimonio:

2. DESCRIZIONE DELL'IMMOBILE PIGNORATO

Quesito 2.4)
rione i per
e Tipo : ex casale agricolo formato da pi edifici composti da diverse unit immobiliari
53 cui: EDIFICIO N, 1 APPARTAMENTO INT 1
COMUNE FIUMICINO
VIA/CIVICO LCALITA PALGORE VA CASTEL CAMPANILE 242
PIANO/INTERNO Fabbricato 1 abitazione piano terra internt
UNITA AMBIENTALE SU’ERF CALPESTABILE
Soggiomo/angolo cottura Mg 28.
Camera Mg 1092
bagno Mg 501
TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE Mq 43.99
Accessori dellimmobile SUPERF. CALPESTABILE
DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA Planimetria AlL n. 10 foto ds 15 a 18
CONFINI

Particella 282 sub 1 sutre lati e sub 509
DATI CATASTALI ATTUALI- N.CE.U.

Foglio plla Sub. Zomacens Categ.  Classe  Consist.  Sup. catastale rendita

152 w2 sz 1 o 1 25 Totale: mg 53 €.303.42
Esel.aree scoperle mg 53

Indirizzo:

CARATTERISTICHE INTERNE

Limmobile si presenta in buono stato di conservazione. pavimento in cotto rivestimento in
monocottura. Pareti e soffitti tinteggiati.
CARATTERISTICHE ESTERNE

Immobile risulta in buono stato di conservazione. pareti pitturate, copertura ;ﬂm

2. DESCRIZIONE DELL'IMMOBILE PIGNOI
Qu
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

izione i ile (la
Tanmetile Tip e casle agicolo formao i e compost i ivrse und oblr
COMUNE FIUMICINO
VIA/CIVICO LOCALITA' PALIDORO - VIA CASTEL CAMPANILE 642
Fabbricato 1 abitazione piano terra interno
UNITA AMBIENTALE SUPERF. CALPESTABILE
Soggiomo/angolo cottura | Mq__ 22;
Camera | Mq_ 1092
T bagno | Mg 3.5
TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE [ Mg 3691
Accessori dell immobile | SUPERF. CALPESTABILE
DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA Planimetria Al n. 10 fotoda 193 21
CONFINT

Particella 282 sub 1 su due latl e sub 502 - 510

DATI CATASTALI ATTUALL- N.CEU.

Foglio | plla | Sub. | Zonacens | Categ. | Classe | Consisl. | Sup. catastale [ rendita

152 |2 5w |1 an 1 25 | Totale: mq 43 €.303.42
| Esel. aree scoperte mq 43

Indirizzo:

CARATTERISTICHE INTERNE

Limmobile s1 presenta in buono stalo di conservazione, pavimento in colto rivestimento in
monocottura. Pareti ¢ soffiti tinteggiati.
CARATTERISTICHE ESTERNE

Immobile risulta in buono stato di conservazione. pareti pitturate, copertura a tetto.

2. DESCRIZIONE DELL'IMMOBILE PIGNORATO

Quesito 2.4)
rione i per ogni
E— Tipo: x casle sgiolo formko a i edifel compos v urh mnoblar
COMUNE FIUMICINO
VIA/CIVICO. LOCALITA' PALIDORO - VIA CASTEL CAMPANILE 642
PIANOANTERNO Fabbricato 1 abitazione piano terra interno
UNITA AMBIENTALE | SUPERE. CALPESTALE
oggiomo/angolo cottura | Mq 3
[ bagno | Mg 6,26
TOTALS E [Mq_37.02
Accessori dell immobile | SUPERF. CALPESTABILE
DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA Planimetria All.n. 10 foto da 22 a 24

CONFINT
Particella 282 sub 1 su tre [ati e sub 509
DATI CATASTALI ATTUALI- N.CEU.

!:c;ého ;;;I; Z:Z Tnn: cens. :;lcg Classe :‘(;nml ::::ﬂ:n:":m:: P u pvmucaz I(

scl. aree scopgrte.

rlpubbllcazmne ripro
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

CARATTERISTICHE INTERNE

T ‘|mmnh|le e n sfselons oo a ultimare 1 pavimenti, i rivestimenti, I'impianto dell angolo
cottura,
CARA‘lTI:RlS‘l A(_Hh E:TI:RNE

Tmmobile risulta in buono stato di conservazione. pareti pifturate, copertura a tetto.

2. DESCRIZIONE DELL'TMMOBILE PIGNORATO

Quesito 2.4)
irione i per ogni

Immobile i e camngrnly emal de il il gy A divenewilh ol
COMUNE FIUMICINO
VIA/CIVICO LOCALITA' PALIDORO - VIA CASTEL CAMPANILE 642
PIANOANTERNO Fabbricato 1 abitazione piano primo interno 4

UNITA AMBIENTALE | SUPERF. CALPESTABILE

Soggiomo/angolo cottura | Mg _ 30;
camera | Mg 1092

[ bagno | Mg 3,63

TOTALE SUP} PESTABILE. [Mg 4541
i dellimmobile | ]

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA Planimetria AlL n. 10 foto da 31 a134
CONFINI 11 FT 1

Particella 282 sub 1 sutre [ati e sub 509

DATI CATASTALI ATTUALI=N.CEU.

Foglio | plla | Sub. | Zonacens | Caleg. | Classe | Consist. | Sup. caastale rendita

152 22 504 |1 a5 T (23 Totale: mq 44 €342
Escl. aree scoperte mq 44

Indirizzo:

CARATTERISTICHE INTERNE

L immobile si presenta in buono stato di pavimento in cotto ri in

monocottura. Pareti e soffitti tintegpiati. Ingombro di materiale vario

CARATTERISTICHE ESTERNE

Immobile risulta in buono stato di conservazione. pareti pitturate, copertura a tetto.

2. DESCRIZIONE DELL'TMMOBILE PIGNORATO
Quesito 2.4)
i (a per ogni

Tmmabile Tipo - ex casale agricolo formato da pil edifici composti da diverse unith immobiliari
tra cuic

COMUNE FIUMICINO

VIA/CIVICO LOCALITA’ PALIDORO - VIA CASTEL CAMPAN\LE 642

PIANO/INTERNO Fabbricato 1 abitazione piano primo inte
UNITA AMBIENTALE I*CUpeRr. CALPESTABILE

Soggiomo/angolo cottura | Mg 30,86

TOTAL PESTABILE [Mq 4541

: weRUbblicazic
ripubblicazione o ripro
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA. Planimetria Al 1. 10 foto da 25 a1 30

CONEINI

Particella 282 sub 504

DATI CATASTALI ATTUALT- N.CEU.

Foglio | plla | Sub. | Zonacens | Categ. | Classe | Consist. | Sup. catastale | rendita

152 |22 503 |1 A 1 25 Totale: mq 44 €.303.42
Escl aree scoperte mg 44

Indirizzo:

CARATTERISTICHE INTERNE

L'immobile si presenta in buono stato di

monocottura. Pareti e soffitti tinteggiati

CARATTERISTICHE ESTERNE

Immobile risulta in buono stato di conservazione. pareli pitturate, copertura a tetto.

pavimento in in

2. DESCRIZIONE DELL'TMMOBILE PIGNORATO

Quesito 2.4)
(1 prese da d e per ogni

P "y RPN (Gl ol oA o3y e v i
COMUNE & = "TFIUMICINO
VIA/CIVICO. QR - roORO- VACHSTE ChPANIE 642
PIANOANTERNO ., Fabbricato 2 abitazione piano terra inter

UNITA AMBIENTALE TSPk CALPESTABILE

™ Inistrutturazione | Mg 41,
TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE Mg 4139
Accessori delF immobile SUPERF. CALPESTABILE
DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA Planimetria All. n. 11 foto da 35 a 39
CONFIN

| Particella 282 sub 1 su tre lati e sub 7

DATI CATASTAL ATTUALI - N.CEL.

Foglo | plla | Sub. | Zonacens | Caleg. | Classe | Consisl. | Sup. catastale [ rendita

152 282 |6 1 A T |25 | Totale: mq 55 €303.42
Escl. arce scoperte mq 53

Tndirizzo
CARATTERISTICHE INTERNE
L'immobile oggetto di ristrutturazione devono essere realizzati gli impiant, parte degli intonaci i

pavimenti e i rivestimenti
CARATTERISTICHE ESTERNE

si presenta in buono stato di conservazione

2. DESCRIZIONE DELL'IMMOBILE PIGNORATO
Quesito 2.4)
i 5 per ogni
—— Tipo: x casle aiol formako da i edifel compost P Ub’bl IC az |(

MUNE

VR TCViES E‘(gyAE\yAO’PALIDerUUbfrCIaZ?I one o r-l p ro
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TRIBUNALE DI CIVITAVE
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 11312023
PIANO/INTERNG. Fabbricato 2 abitazione piano terra interno 2

UNITA AMBIENTALE | SUPERF. CALPESTABILE
Inistrutturazione | Mg 40,64

TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE [Mg 4064

Accessori dell’immobile SUPERF. CALPESTABILE
DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA. Planimetria Al n. 11 foto da 40 a 42
CONFINI

Particella 282 sub 1 sutre lati e sub 6

DATI CATASTALI ATTUALI- N.CE.U.

Foglio | plla | Sub. | Zonacens Categ. | Classe | Consist. | Sup.catastale rendita

152 282 o Totale: mq 54 303.42
Escl. aree scoperte mg 54

Indirizzo:
CARATTERISTICHE INTERNE
Limmobile oggetto di ristrutturazione devono essere realizzati gli impianti, parte degli intonaci i

pavimenti ¢ i rivestimenti
CARATTERISTICHE ESTER

Esternamente si presenta in buono stato di conservazione

2. DESCRIZIONE DELL'TMMOBILE PIGNORATO

Quesito 2.A)
per ogni
Tipo : ex casale agricolo formato da pil edifici composti da diverse units immobiliari
Immobile e
COMUNE FIUMICINO
VIA/CIVICO LOCALITA' PALIDORO - VIA CASTEL CAMPANILE 642
PIANO/NTERNO Fabbricato 2 Cantina piano Seminterrato interno A
UNITA AMBIENTALE. | SUPERF. CALPESTABILE
Cantina | Mg 26,04
TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE Mg 2604
Pimmobile SUPERF. CALPESTABILE
DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA Planimetria AlL n. 11 foto da 43 a 46
CONFINT

Particella 282 sub 1
DATI CATASTALI ATTUALT-N.CEU.
Foglio | plla | Sub. | Zonacens | Categ. | Classe | Consist. | Sup.catastale [ rendita

5w 8 1 @ R F Totale: mg 35 €.5857
Escl. aree scoperte mq 35

ndirizzo

CARATTERISTICHE INTERNE Diibhbhh

¥
L'immobile si presenta in buono stato di conservazione considerando essere uff cakuhhdehJ TTU

seminterraty
CARATTERISTICHE ESTERNE jdlell |hhl|r‘n7|nnp or

azic

Geom. Laureato Massimo Dejori 13

ipro



TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

2. DESCRIZIONE DELL'IMMOBILE PIGNORATO

Quesito 2.4)
per o
Tmmobile :‘lp:“ ex casale agricolo formato da pii edifici composti da diverse uniti immobiliari
COMUNE FIUMICINO
[ /CIVICO LOCALITA’ PALIDORO - VIA CASTEL CAMPAN\LE 642
PIANO/INTERNO. Fabbricato 3 abitazione piano terra infer
UNITA AMBIENTALE SUPERF. CALPESTABILE
Soggiorno/angolo cottura | Mg 26,13
Camera | Mg 1072
bagno | Mg 372
TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE Mg 4057
Accessori dell' immobile SUPERF. CALPESTABILE
DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA. Planimetria All. n. 12 foto da 47 a 51

cONFDI__F W W, N N
Particella 282 sub 1 su due [ati esub 13- 16
DATICATASTALI ATTUALL- NCET.

Foglio | plla | Sub. | Zomicens Categ. | Classe | Consisl. | Sup. catastale [ rendita

152 | Bz |1 a7 N TS Totale: mq 53 €.364.10
| | | Esel. aree scoperte mq 53

Indirizzo:

CARATTERISTICHE INTERNE

Limmobile si presenta in buono stato di conservazione, tranne per a camera da letto in quamo il
pavimento in parquetrisulta in parte rovinato e su una parete si evidenzia tracce di umi
pavimento in cotto rivestimento in
CARATTERISTICHE ESTERNE

si presenta in buono stato di conservazione

2. DESCRIZIONE DELL'IMMOBILE PIGNORATO

Quesito 2.4)
iione i eni
Tmmoblle i o atonl vt da e ol s el T
COMUNE FIUMICINO.
VIA/CIVICO LOCALITA’ PALIDORO - VIA CASTEL CAMPANILE 642
PIANO/INTERNO Fabbricato 3 - abitazione piano terra interno 2
UNITA AMBIENTALE SUPERF. CALPESTABILE
Soggiomo/angolo cottura | Mg 26,13
Camera | Mq__10.72
T bagno [Ma 3,72
TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE Mg 4057
Accessori dell immobile | SUPERF. CALPESTABILE
O 2 UDDIICAZIC

" ripubblicazione o ripro
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TRIBUNALE DI CIVITAVE
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

Particella 282 5ub 1 su due lati e sub 12- 16

DATICATASTALI ATTUALL-N.CE.U.

Foglio | plla | Sub. | Zomacens Categ. | Classe | Consisi. | Sup. catastale

152|282 |13 |1 a3 1 3 Totale: mg 53
Escl. aree scoperte mg 53

| rendita

64.10

Indirizzo:

CARATTERISTICHE INTERNE

L'immobile si presenta in buono stato di conservazione , pavimento in cotto rivestimento in
monocottura.
CARATTERISTICHE ESTERNE

si presenta in buono stato di conservazione

2. DESCRIZIONE DELL'IMMOBILE PIGNORATO

Quesito 2.4)
iboe -
pE——— ::p:m ex casale agricolo formato da pib edifici compost da diverse unith immobiliari
COMUNE A 1 FIUMICING
VIA/CIVICO | LOCALITA' PALIDORO - VIA CASTEL CAMPANILE 642
PIANOANTERNO. Fabbricato 3 abitazione piano primo interno
UNITA AMBIENTALE e
Soggiomo/angolo cottura | Mq
amera | Mg

Y
TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE

Accessori dell'immobile SUPERF. CALPESTABILE

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA Planimetria AlL n. 12 foto da 56 a 61

CONFINT
Particella 282 sub 15
DATI CATASTALIATTUALT-N.CEU.

Fogho | plla | Sub. | Zonacens | Caleg. | Classe | Consist. | Sup. catastale [ rendita

152 %2 |14 |1 A3 T3 Totale: mq 53 €.426,08
Escl aree scoperte mg 53 |

Indirizzo:

CARATTERISTICHE INTERNE

L'immobile si presenta in buono stato di - pavimento in in

m

tonocottur;
CARATTERISTICHE ESTERNE
si presenta in buono stato di conservazione

2. DESCRIZIONE DELL'TMMOBILE PIGNORATO
Quesito 2.4)

(a per ogni

Teiinotiie Tipo ; ex casale agricolo esio ta pil edifici composti da diverse unith immobiliari

e w=Pubblicazic
PIANO/INTERNO. Fahhiga’:’n 3 avitazigne piano infano 4
Wrcmoﬁe o ripro
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

Soggiomo/angolo cottura | Mq 26,13

Camera | Mg 1072

T bagno | Mg 3.2

TOTALI ABILE Mg 4057

i dellimmobile SUPERF. CALPESTABILE
DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA Planimetria AlL n. 12 foto da 62 3 65
CONFINI

Particella 282 sub 14

DATI CATASTALI ATTUALI - N.CEL.

Foglio | plla | Sub. | Zonacens | Categ. | Classe | Consist. | Sup. catastale [ rendita

152 82 |15 |1 an 1 3 Totale: mg 52 €.426,08
Escl. aree scoperte mq 52

Indirizzo:

CARATTERISTICHE INTERNE

L'immobile si presenta in buono stato di conservazione. pavimento in cotto rivestimento in
monocottura
CARATTERISTICHE ESTERNE

presenta in buono stato di conservazione

2. DESCRIZIONE DELL'TMMOBILE PIGNORATO

Quesito 2.A)
ione immobile (la ! 3 a per ogni
p— Tiper et sl ol o i i coupst ds diveseuih bl
FIUMICINO
VIA/CIVICO LOCALITA' PALIDORO - VIA CASTEL CAMPANILE 642
PIANO/INTERNO. Fabbricato 3 autorimessa piano terra interno
UNITA AMBIENTALE | SUPERF, CALPESTABILE
Locale autorimessa | Mg 63.7
TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE TMq 63,79
Accessori dellimmobile SUPERF. CALPESTABILE
DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA Planimetria AlL n. 12 foto da 66 4 74
CONFINI

Particella 282 sub 1 su tre [ati e sub. 12-13
| DATICATASTALT ATTUALI-N.CEU.

Foglio | plla | Sub. | Zonacens | Categ. Classe | Consist. | Sup. catastale | rendita

152 282 |16 |1 < 12 60 Totale: mq 72 ‘e 241,70
Escl. aree scoperte mq 72 |

Indirizzo:

CARATTERISTICHE INTERNE

L'immobile oggetto di ristrutturazione sono state apportate divisioni interne, realizzazione di un

bagno, i tre locali realizzati a seguito delle divisioni vengono usati come magal I

L’accesso agli atti, effettuati al comune di fiumicum non hanno evidenziato Iak:u I C

pratiche edilizie per le trasformazioni delle 7

FEealingombeo g masral ogtt senerol | [" ibblicazione o

azic
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023
All'interno del sottoscala risulta realizzato un quadro eletrico condominiale.

Mentre adiacente parete esterna lato ovest nsulm realizzata una tettoia a prolez.wne della caldaia
iali.

condominiale, anche per questo non
CARATTERISTICHE ESTERNE

Esternamente si presenta in buono stato di conservazione

2. DESCRIZIONE DELL'IMMOBILE PIGNORATO

COMUNE | FIUMICING
VIA/CIVICO LOCALITA’ PALIDORO VIA CASTEL CAMPANILE 642
PIANO/INTERNO ¥ FabbncatoA agrmmsma piano terra, primo
Pwanot
Si\ada Pvar\zn qum
8,88
286
Spogliatoio | Mq_ 10,67
Ingresso | Mg 4.86
Piano primo.
Disimpegno | Mg 7,80
Camera1 | Mg 13,11
Bagno1 Mg 293
Camera g 16,
Bagno g 3.
Camera g 12,
Bagno g 2.
Camera g 19,
Bagno g3,
TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE [ Mg 31388
Accessori dell'immobile | SUPERF. CALPESTABILE
Portico piano terra | Mg 50,00
Balcone piano primo | Mg 49,00
T ——— s s i o
CONFINI
el A ncwﬂﬁpubbhcaﬂeﬁﬁeﬂ pro
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

Foglio | plla | Sub. | Zonacens | Categ. | Classe | Consist. | Sup. catastale [ rendita
152 82 508 |1 Dilo € 700300
Indirizzo:

CARATTERISTICHE INTERNE

Composto da un pianto terra dove si trova il ristorante con i Servizi e un piano primo con entrata.
indipendente composto da 4 camere con bagno. II ttto in buono stato di conservazione.
pavimentazione in monocottura, pareti tinteggiate.

Sia la cucina, la sala pranzo e le camere sono complete di suppellettili come si evidenzia nelle foto

allegate.
CARATTERISTICHE ESTERNE
Esternamente si presenta in buono stato di conservazione

2. DESCRIZIONE DELL'IMMOBILE PIGNORATO

Quesito 2.4)
zione i x ogni
Tt Tipa e ol gl e i ) S i A e el I
COMUNE . I FIUMICINO
VIA/CIVICO | LOCALITA' PALIDORO VIA CASTEL CAMPANILE 642
PIANO/INTERNO. . | Fabbricato 5 abitazione piano terra, primo interno 1
UNITA AMBIENTALE | SUPERF. CALPESTABILE
Soggioma/angolocotrs [ My_2270
oppaico | Mg 14,13
T bagno | Mg 3,79
TOTAL [Ma_ 4049
Accessori dell immobile | SUPERF. CALPESTABILE
DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA Planimetria All n. 14 foto da 107 a 114

CONFINI

Particella 282 sub 18

DATI CATASTALI ATTUALI - N.C.E.U.

Foglio | plla | Sub. | Zonacens | Caleg. | Classe | Consisl. | Sup. catasale [ rendita

12 (w2 (17 |1 A [ Totale: mg 57 le364.10
Escl.arce scoperte mq 57 |

Indirizzo:

CARATTERISTICHE INTERNI

Limmobile si presenta in buono stato di pareti

tinteggiate. Ci sono diverse difformita con Ia planimetria catastale, sl un ampliamento del

soppalco. La superficie sopra calcolata non tiene conto dell*ampliamento.

CARATTERISTICHE ESTERNE
Z si presenta in buono stato di conservazione

2. DESCRIZIONE DELL'TMMOBILE PIGNORATO
Quesito 2.4)

1 o sk G per ogni

Haena L :‘;p? ex casale agricolo formato da pit edifici composti “”Hﬂb'bl |Caz |(
ipro

LocAuTA’ PALID|
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

PIANO/INTERNO Fabbricato 5 abitazione piano terra, primo interno 2
UNITA AMBIENTALE. I SUPERF. CALPESTABILE
Soggiomo/angolo cottura | Mg 22,
soppalco | Mg B
[ bagno | Mg 3,79
TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE [Mq 4049

Accessori dell'immobile [ SUPERF. CALPESTABILE
DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA. Planimetria All. n. 14 foto da 115 a 121
CONFIN

Particella 282 5ub 17
DATICATASTALI ATTUALL-N.CEU.
Foglio | plla | Sub. | Zonacens | Categ. | Classe | Consist. | Sup. catastale [ rendita
%2 (18 |1 an 1 3 Totale: mg 56 €.364.10
Esel. aree scoperte mg 56

Indirizzo:

CARATTERISTICHE INTERNE
Limmobile si presenta in buono stato di in pareti
tinteggiate. Ci sono diverse difformita con I planimetria catastale, risulta un ampliamento del
soppalco. La superficie sopra calcolata non tiene conto dell*ampliamento.

CARATTERISTICHE ESTERNE
L immobile si presenta in buono stato di conservazione
2. DESCRIZIONE DELLIMMOBILE PIG

Quesito 2.4)
irione i per ogni

Tmmoblle :‘;p; e casale agricolo formato da pib edifici composti da diverse unith immobiliari

FIUMICINO
VIA/CIVICO LOCALITA’ PALIDORO VIA CASTEL CAMPANILE 642
PIANO/INTERNO Fabbricato n. 6 Deposito piano terra

UNITA AMBIENTALE | SUPERE. mvasmme

Deposito | Mq 16,
TOTALI ALPESTABILE I Mg 1662
A 1 dell’ immobile SUPERF. CALPESTABILE
DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA Planimetria Al n. 15 - ALL 9 folo da 1224 125
CONFINI
Partcella 282 sub 1
DATICATASTALI ATTUALI-N.C.E.U.
Foglio | plla | Sub. | Zonacens | Categ. | Classe | Consist. | Sup. catastale [ rendita
152 %2 |19 1 cr 6 32 Totale: mg 39 €.80,98
Escl. aree scoperte mq 39 ‘

Indirizzo: .
CARATTERISTICHE INTERNE =duielelile az |(

L’immobile in cattivo stato di manutenzione. Dalle ver
quindi si & riscontrato una difformita tra il
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

indicata non considera la superficie a tettoia. |
CARATTERISTICHE ESTERNE [

[’immobile in cattivo stato di |

2. DESCRIZIONE DELL'IMMOBILE PIGNORATO

Quesito 2.4)
E—— e e e gl (ot o el ompog 0 v il ool
COMUNE FIUMICINO.
VIA/CIVICO LOCALITA' PALIDORO VIA CASTEL CAMPANILE 642
PIANO/INTERNO Fabbricato n. 8_piano terra demolito
UNITA AMBIENTALE | SUPERE. CALPESTABILE.
0.00

TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE I

A i dellimmobile SUPERF. CALPESTABILE

DDOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA Toto da 127

CONFINT

DATICATASTALIATTUALI-NCEU.
Foglio | plla | Zonacens | Categ

Sup. catastale ‘ rendita

152 285 T @i

‘ €.124,80

Tndirizzo:
CARATTERISTICHE INTERNE
‘Manufatto risulta demolito. Deve essere fatta variazione catastale
CARATTERISTICHE ESTERNE

% DELLIMMOBILE PIGNORATO
Quesito 2.4)

ik a per ogni
pE— Tip: x casle aicolo formto i e compost a ivrs unih bl
COMUNE FIUMICINO
VIA/CIVICO LOCALITA’ PALIDORO VIA CASTEL CAMPANILE 642
PIANO/NTERNO Fabbricato n. 7 magazzino piano terra demolito

UNITA AMBIENTALE | SUPERF. CALPESTABILE

TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE

i dellimmobile SUPERF. CALPESTABILE

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA. foto da 126 p l l h hl i r\ az i(
@ ripubblicazione o ripro
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

DATICATASTALIATTUALI-N.CEU.

Foglio | plla | Sub. | Zomacens Categ. | Classe | Consisi. | Sup. cafastale ‘ rendita
mg
152 | 284 T 2 CET] ‘ €55.90
Tndirizzo:
CARATTERISTICHE INTERNE
Manufatto risulta demolito. Deve essere fatta variazione catastale
CARATTERISTICHE ESTERNE
2 DESC DELLTMMOBILE PIGNORATO
Quesito 2.A)
(a 2 per ogni
E—— Tipo ks Spenl ke 4 o 5101 el e R Lo
COMUNE FIUMICINO.
VIA/CIVICO LOCALITA’ PALIDORO VIA CASTEL CAMPANILE 642
NN N i enas BONC i orne ol corte
UNITA AMBIENTALI | SUPERF. CALPESTABILE
| 0.00

TOTALE SUPERFICIE CALPESTABILE I

Accessoridellimmobile | SUPERE. CALPESTABILE

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFIC: Planimeria All n. 16 foto da 126 a 130

CONFINI

DATI CATASTALT ATTUALT- N.CEU.

Foglio | plla | Sub. | Zomacens Categ. | Classe | Consist. | Sup. cafastale rendita
mg

152 ®/2 |1 ‘

Indirizzo:
CARATTERISTICHE INTERNE

CARATTERISTICHE ESTERNE

2. DESCRIZIONE DELL'IMMOBILE PIGNORATO
Quesito 2.4)

e immobile
Tipo : TERRENI

COMUNE

no ~ Pubblicazic
viascvico LOCALTA' PA“TIpti‘bﬁbh@aflone 0 rlpro

Geom. Laureato Massimo Dejori 2
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TIPO COLTURA
TOTALE SUPERFICIE Mg32775,00

'a particella 283 di mq 27.383,00 oggetto di pignoramento racchiude anche
e particelle 26, 29, 30 e 31 da atto di pignoramento e dalla certificazione
notarile non sono oggetto di esecuzione immobiliare anche se la propriets,
da visure catastal] e da atto di acquisto iniziale & la MYRTOS- SOCIETA

SERVITU" FORESTALE IN ACCOMANDITA SEMPLICE DI ROSSANA MARZIALETTI, di
conseguenza per poter accedere ai lotli sopra indicati, che non sono
oggetto di pignoramento, secondo i parere dello scrivente 5@ deve indicare
questa anomalia e forse costituire una servitl di passaggio per la particella
283 oggetto di esecuzione immobiliare. (Allegato n. 28)

RILIEVO E DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA
CONFINT

DATI CATASTALT ATTUALI - N.CT. - SEZIONE

Foglio  plla  Sub. ~Qualiti Classe Superficie R Domenicale R Agraria
152 284 Encubao 24 5 s

152 285 Enfeubano 36 2 -

152 282 Enteuwbano 5332 - -

152 W3 Seminativo3 27,383 2007 106,07
Indirizzo;

CARATTERISTICHE INTERNE
Tterreno & situato nel Comune di Fiumicino, fuori dal centro bitalo in Zons prettamente agricola, zons ra Palidoro ¢
Tragliatella

Loarea in oggetto risula recintata in parte.

cancello di ingresso su viale Castel Campanile 642

terreno in gran parte collinsre/piancggiante.

CARATTERISTICHE ESTERNE

63371972 — Vendita sogzetta/esente dalle imposte I
soggetto a IVA ‘
[Tmmobile ]

3.STORIA E IDENTIFICAZIONE CATASTALE
Qu

Conformita tra o auella contennta el pi
1 dati indicati nel pignoramento e la descrizione attuale del bene sono conformi e quindi i dati del
pignoramento consentono I'identificazione del bene tuttavia sono state trovate delle difformith tra
e planimetrie catastali e 1o stato dei luoghi per questo si rimanda al capitolo 4gmy

Difformita tra bene ¢ quella contenuta I-’llI[)I()Ii( a7i(

Geom. Laureato Massimo Dejori 2z
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Quesito 3.B)

[Aggiornamento del catasto

Si i vedi capitolo 45

[Acquisizione delle mappe censuarie

‘estratto di mappa catastale Allegato n 19

4. SITUAZIONE URBANISTICA
Quesito 4.A) - PRG.

Strumento urbanistico comunale:
P.R.G. approvato con delibera della Givnta Regionale N. 162 del 31/03/06

Quesito 4.8) - CDU

Certificato di destinazione urbanistica (solo per i terrend
dal certificato di destinazione u{bnmsncz rilasciato dal comune di Fiumicino in data 03/05/2024 (ALLEGATO N. 5)
Parea in oggelto risula avere la seguente destinazione:

come da P-R.G. approvato con debers della Gt Regionale N. 162 del 31/03/06 la destinazione risulta in:

zona B

sottozona E 2 zone agricole in territorio collinsre
VINCOLI
- Tarea & soggetta ai vincoli paesaggistici ai sensi dell'art 134 c.1 left a), b), ¢) del dlgs 42/04 come riportato
nelle tavole A- B del PTPR approvato (DCR n. 5 del 2104.2021); vedi cdu (ALLEGATON 5)

Quesito 4.C) - Titoli edilizi

Regnlamd edilizia

Fabbricati realizzati ante 34 perizia allegata alle pratiche edilizic (ALLEGATO N 6 )
C.LL. protocollo 87374 del 24/11/2011 fabbricato n. 3 (ALLEGATON 7) .
DA prosti s e s csion 1 wizcrox s P UG
€.l . 8650121 160301 Gbbicton. 1 (4

LLEGATON21) |
D.LA. protocollo 52557 del 24/06/2010 fa

azic

myeiBlitazione_-o-r
HPUOPHCAZIORE-O-H
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= DA, protocollo 37636 del 03/05/2011 variante fabbricato n. 4 (ALLEGATO N 24)
- D.LA. protocollo 79728 del 25/10/2011 (portico) fabbricato . 4 (ALLEGATO N 24 )
- Progetto smaltimento acque reflue (ALLEGATO N 22)

- Agibilit fabbricston. 4 (ALLEGATON 23)

Quesito 4.D) - Agibilita

‘Dichiarazione di agibilita:
Risulta rilasciato dal comune di Fiumicino I'agibilita per attivita connessa alla conduzione agricola per il fabbricato n.
4, et n. 25/AGILS (ALLEGATON 23 ps imabile ceitoal cataso al Tl 152 arioela 262 i 508

4.E) - Violazione della norm:

2 urbanistico-edi
PREMESSAS dal sccsso agl atti presso il comune di Fiumicino & stata riscontrata la presentazione di_ diverse
pratiche edilizie, (come si evince nel capitolo 4e titol edilizi). Va tenuto presente che il comune di Fiumicino ha avuto
diverse difficolth di trovare la documentazione edilizia dell’immobile oggetio di esecuzione immobiliare visto che la
richiesta di accesso agli ati & stata effettuata per nominativo della propriet2, Ia localita / dati catastali e non per
protocollo di presentazione pratiche efo per n. di pde/licenza edilizia ¢ quant"altro, questo perché nella documentazione:
presentata in tribunale, dalle parti, non sono riportate in nessun documento.

Visto che Ioggetto dell'esécuzione immobiliare risulta essere un piccolo borgo formato da pii edifici i quali composti
da diverse unid immobiliar, il sotoserifto per una migliore rappresentazione della perizia ha elaborato una planimetria
mumerando i fabbricati (ALLEGATO N, 1) in modo da rendere facile la lettura della perizia quando si indica un
immobile.

Dall'accesso agli att richiesto il comune di Fiumticine ha fornito documentazione urbanistica per i fabbricati indicati
conil mumero 1, 3¢

icoli presentati non risulta la presentazione del fine lavori delle scia/ia/cila presentati per i

Mt por TFcio . 138 g e, o, complae e presetizine el M vl s e

dellagibil

nelle pnn(he sopraciate i & riscontrato 1 presenza dell peizis giurat dal sconeta RN llegato n. 6)

presso il tribunale di Roma il giomo 25/11/2002, nella quale il te a accertato che gli immobili, oggetto

dell'esecuzione immobiliare, sono stato realizzat ante 1

Nell priza giurata i ccnico s allegalo 1 010 aerea della RAF del 31/05/1944 ¢ allga I dichiarszione effetusts in

data 20/12/2002 prot. 1069962 con la quale I'Uficio Tecnico Erariale di Roma dichiara la corrispondenza delle mappe:

del Cessato catasto pontificio e i mappalin. 27 137 (ex particella 13)

11 sottoscritto ha preso in esame 1a mappa d'impianto catastale del foglio 152 in vigore dal 1947 ¢ ha costatato che |

fabbricati oggetto di perizia erano gid inseriti in mappa (ALLEGATO . 20), oltretutto anche il comune di Fiurmicino

allinterno del permesso di costruire n. §6/2012 indica il fabbricato oggetto del permesso arte 1934,

Nell"accesso agli att, nelle varie documentazioni presentate, si & risconirato la presenza del progetto e Iautorizzazione

s ol bl el s efie ot meneonat, per ol i 1. 31 bl enflent.
rilasciato dal comune di Fiumicino in data

22/11/2022 con autorizzazione n. 463
i fa presente che risulta realizzato un impianto con caldaia condominiale a ridosso su una parete esterna del fabbricato

serbatoio interrato nell’area cortilizia dei fabbricati per la distribuzione di gas (vedi allegato n. 10 foto 131 &
134).

itformita edilizie, sanabilita ¢ N_1 planimerria allegaio 10 - allegato n_9 foro da 10 a 34

il fabbricato n. 1 risulta composto da 3 sppartamenti post al piano lerra con accesso da corle siessa proprield ¢ duc,

appartamenti posti al piano primo con accesso da una scala comune, .
Per 1l fabbricato . 1 dalla docomentazione acquisita presso 1l comune di Fiumicino si ”mnp ﬁ’bll cazic
ybblicazi

- il fabbricato n. 1 in data dallautorita

- A seguito del rilascio del permesso a costruire iy | vegkale
e A s s vnak T pro
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A seguire per il fabbricalo & siata presentata un Denuncia di inizio ativita in data 14/03/2013 al protocollo 20585,
per Pesecuzione di un frazionamento da una 4 due unita immobiliar residenziali poste l piano terra ¢ completamento
degli appartamenti posti al piano primo.

Si riscontra che gli appartamenti posti al pian terra interno 1 ¢ 2 ¢ 'appartamento posto al piano primo infermo 4 ¢ 5
sono completati ¢ conformi al progetto presentato menire I'sppartamento posto al piano terra infemo 3 risulta non
ultimato, (mancanza di tramezzature, pavimenti ¢ rivestimenti). La tramezzatura del locale bagno risulta diversa dal
progetto presentato,

Si fa presente che in data 134/2016 al protocollo 34479 1a proprieti ha presentato una proroga dei lavori in quanto
quella data non ultimati.

Dalla documentazione acquisita dal comune non risulta presentato il fine lavori anche se in data 10/04/2018 ai
protocolli RMO156319 ¢ RMO156318 sono sate presentate presso I'Agenzia delle Entrate le variazioni catastali di tutte
e cingue gli appartamenti,

Nella pratica edilizia non sono non risultano presentate le certificazioni degli impianti

Difformita edilizie: vedi planimeria allegaro n. 10

i riscontra che gli appartamenti posti al piano terra intemo 1 ¢ 2 e I'appartamento posto al piano primo inferno 4 ¢ 5
son0 completati ¢ conformi al progetto presentato menire I'sppartamento posto al piano terra interno 3 risulta non
ullimato, (mancanza di tramezzature, nti ¢ rivestimenti). La tramezzatura del locale bagno risulta diversa dal
progetto presentato e dalls planimetria catastale agliati.

Sanabilita:
Visto che non & stato presentato il fine lavori della DIA del 14/03/2013 al protocollo 20585 per concludere la parle
urbanistica edilizia deve essere presentata una scia a completamento ultimare I'intermo 3, fare la verifica degli impianti

S0n0 4 norma e presentare il fie lave

Cost
1) presentazione pratica edilizia scia & completamento € 200000
2) diritti comunali e sanzioni € 115000
3)  verifica impianti e eventuale certificato conformita € 300000
4) completamento intemo 3 £10000.00
5) variazione catastale int 3 e 50000

‘Azgiungere la planimeria dell immobile con ndicate le difformira edilizie (facoltaiivo) oppure mserirlo come allegato
la perizia nel Capito 5 (facoliarivo)

Quesito 4.E) — Violazione del 2 urhanistico-edilizia

Dilformita edilizi, sanabilits ¢ costi FABBRICATO N2 planimeiria allegato n_11- allegaio n_9 oio da 354 46

il fabbricato n. 2 risulta composto da 2 appartament, int 1 ¢ int. 2, posti 4l piano ferra con accesso da corte stesss
proprieta ¢ una locale cantina posto al piano interrato avente accesso da corte stessa propricta

st delfacosss agli i er questo state e

Come sopra gid indicato il f i dorc oompusso tecedent

Gli mxmub)l\ indict sono st costtit al catasto urban dells provincia i Roma in data 26/07/2007..
pratiche edili er 1 vl:n[\u delle difformith si prende in considerazione le

phmm:me esasalaegate sl preseic ALLEGATON. 1

Dai sopralluoghi effettuati i due appartamentirisultano in sl S5 s apportate delle modifiche interne

delle tramezzature e effeftuate delle demolizioni di iramezzature (vedi planimeria dello stato dei luoghi (allegafo n.

1)

Sono da ultimare per tutti e due gli appartamenti e tramezzature e divisorio, parte degli intonaci, parte degli impianti,
pavimenti,rivestimenti, ptture, porte ¢ aleuni infissi.

SRR ey DT i

azic

Difformita edilizie: v planimetria stato dm\nngh\ ch aio . ]hﬁrrl"m carasiale (Al ON.17)

icazione'or
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Si riscontra che il comune di a trovato =

Dai sopralluoghi effettuati i due appartamenti risultano in ristrutturazione. Sono state apportate delle modifiche interne
delle tramezzature e effettuate delle demolizioni di tramezzature,

Sanabilita

visto che 1o & stato presentato nessun ttolo edilizio per continuare i lavori di ristrutturazione pud essere presentata
presso il comune di Fiumicino una scia in sanatoria

Cost
6) presentazione pratica edilizia scia a completamento € 200000
) dirtti comunali e sanzioni € 115000
8) completamento lavori intemo 1 ¢ int. 2 € 1800000
9) variazione catastale int 3 € 100000

Difformita edilizie, sana

 costi FABBRICATO N_3 planimerria allegaio v 12 - allegaio n_9 foro da 47 4 76

il Tabbricato n. 3 risulla composto da 2 appartamenti ¢ un locale aulorimessa posti al piano (erma con accesso da corle
Stessa proprieti e due appartamenti posti al piano primo con accesso da una scala comune estema.
Per il fabbricato n. 3 dalla documentazione acqui

presso il comune di Fiumicino si risconira quanto segue:
I dta 2711y o e OO oS3, 1 sz, kst preso L comune

Fiumicino per demolizione ricostruzione tramezzatura intema non portante per diversa distribuzione interna con
sitcinento o ghi Phinpidi paviment, ivedlmntie pitre.
lamente i

alla documentazions. scquisia sl comune non risalta presatato i fine lavor anche se in data 04042012 si
protocolli RM 0379476 sono state presentate presso I'Agenzia delle Entrate le variazion catastali di tutte e quattro gli
appartamenti.

Nella pratica edilizia ron risultano presentate le certificazioni degl impiarti.

Difformita edilizie: ved planimetria allegaio . 12
Si riscontra che i qualtro appartamenti sono conformi 4l progetto presentato in data 26/11/2011 al protocollo 87374
alle planimetrie catastali sopra citate mentre si evidenziano delle difformita del locale autorimessa.

o in considerazione la planimetria catastale del locale posto al piano terra con destinazione autorimessa si
evidenziano delle difformiti con Io stato attuale (vedere planimetria allegato n. 12),
Le difformita riguardano:

formanti 3 locali e un d
2) z0na sottostante vano scala realizzazione di un locale we;
3) z0na sottostante vano scala realizzazione di un locale tecnico dove & stato alloggiato il quadro eletirico
g:neml:

) ente parete esterna lato ovest del fabbricato . 3, risulta realizzata una tettoia a protezione della caldaia
sy 3

Sanabilita:

visto che non & stato presentato il fine lavori della Cila del 28/11/2011 al protocollo 87374, per concludere la parte
urbanistica edilizia dei quallro sppartamenti deve essere presentata una seis a complefamento, verificare che gli
impianti sono stai realizzati tenendo conto delle normative attuali /0 del periodo che sono stati eseguiti e presentare il

Per il local vista la Te difformita

Cost
1) presentazione pratica edilizia scia s completamento € 200000
2) diritti comunali e sanzioni € 115000

3) verifea impianti ¢ eventuale certifcato conformith . 30 . .
4). ripristino stato dei luoghi locale autorimessa Pe E) Ilcazl(

ripubblicazione o
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Difformita edilizie, sanabilits ¢ costi FABBRICATO N. 4 planimeria allegaro n13 - allegaio n. 9 foto da 77 a 106

il Tabbricato n. 4, 4 destinazione agrlurisino, risulta composto da un ristorante posto al piano (erra e 4 camere con

bagno poste al piano primo di cui due accedono ad un ampio terrazzo.

I ristorante & formato da un’ampia sela da pranzo, un atrio, un antibagno con due we, sala cucing, un magazzino, un
1 da corte st et

. un

Le quattro camere con bagno poste al piano primo accedono da un vano scala intemo che ci si accede a sua volta da
corte stessa proprietd.
1 ar
Dall’ accesso agli ati effettuato 1 a
1) presentata Denuncia di Inizio aftivitd in data 24/06/2010 al protocollo 52557 per opere edili interne per
Tadeguamento degli immobili allutilizzo come AGRITURISMO ai sensi della legge regionale 02 novembre
2006m. 14 art 18 & smi.
e opere edili indicate nella D.LA.: lavorazioni di demolizione di tramezzature ed esecuzione di nuove.
tramezzature, diversa distribuzione spazi inteni, apertura vani porte esistenti, demolizione e rifacimento
pavimenti e rivestimenti, rifacimento di tutti gli impianti, revisione tetto di copertura, impianto fotovoltaico,
impianto solare per acqua calda.
presentata Denuncia di Tnizio attivith in data 05/05/2011 al protocollo 37636, in variante alla Denuncia di
Inizio attivita in data 24/0612010 al protocollo 52557 per I'esecuzione di opere inteme (demolizione di
tramezzature ed esecuzione di nuove tramezzature, diversa distribuzione spazi interni, apertura vani porte
esistenti, demolizione e rifacimento pavimenti e rivestimenti, rifacimento di tuti gli impianti, revisione telto
di copertura
In data 13/08/2015 al protocollo 67698 veniva presentato al comune di Fiumicino il certificato di collaudo
finale per le D.LA. sopra ciate a firma della proprieta e del Direftore lavori,
presentata Denuncia di Inizio attivith in data 25/10/2011 al protocollo 79728, per la realizzazione di un portico
in muratuta al piano fera e di due balconi al piano primo. Per questo intervento & stata ritirata autorizzazione.
pagsaggistica n. 296 del 20/09/201
In data 13/08/2015 al protocollo 67698 veniva presentato al comune di Fiumicino il certificato di collaudo
finale per a D.L.A. sopra citata a firma della proprieta e del Direttore lavori,
Che in data 24/04/2015 il comune di Fiumicino ha rilasciato certificato Agibilita n. 25/AG/1S relativamente
allimmobile distinto al catasto al foglio 152, particella 282, sub 08 per la destinazione d"uso di attivith
connessa alla conduzione agricola.

che all'esterro.

&

°

Difformita edilizie: ved; planimetria allegaro n. 13
- La vetrata realizzata al'ingresso del ristorante risulta non conforme ai progetti e alla planimetria catastale. Ly
chiusura della vetrata comporta un aumento della volumetria. L attuale ingresso & un portico aperto.
- Da grafici allegati nelle dia sopra citate, il pavimento dell'ingresso risulta ralzato e porlato alla stessa quota
del pavimento della cucina ¢ della sala ristorante;
- Dagli stessi grafici e nella planimetria catastale nell'ingresso sono disegnati I rampa disabile che accede al
bagno per disabili ¢ un locale magazzino, entrambi non sono presenti sul posto.
Le dia presentate nel progefto e nelle domande prevedevano la realizzazione di un impianto fotovoltaico ¢ un
impianto solare per I'acqua calda ma entrambi li impianti non risultano realizzati.

Sanability;
- la verata posta all'ingresso deve essere smontata in quanto con la chiusura crea un aumento della volumetria
1a quale non & sanshile
- perla il o una scia in sanatoria

Costi:
1) presentazione pratica edilizia scia in sanatoria

2) diritti comunali e sanzioni

3) variazione catastale categoria speciale

azic
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Difformita edilizie, sanabilits ¢ costi FABBRICATO N. 3 planimeiria allegato n. 14 allegato n 9 foro da 107 a 121

T fabbricato n. 5 risulta composto da 2 appartament, int 1 ¢ int. 2, posti al piano ferra entrambi soppalcati, entrate
indipendenti, con accesso da corte stessa propriet
Esternamente il fabbricato risula ifinito e in buono stato di conservazione.
Esito dell'accesso agli ai: per questo sono state presentat
Come sopra gid indicato il fabbr i alti del complesso e
il et o el ol e e et provinia A R o woumm al prot.
RMO78341
Non aver nd trovato pratiche edilizie presentate per la venhca delle difformita si prende in considerazione le
il mei gl 5k ekt ULLEGATON

luoghi effetuati i due appartament

It u\lmml\ recente.

Sono state apportate delle modifiche interne con la demolizione e ricostruzione di alcune tramezzature ¢ quindi lo
Spostamento dei bagni e dell"angolo coftura;

la scala di collegamento con il soppalco & stata realizzata in una posizione diversa dal quella indicata nelle planimetric
catastali;

il soppaleo & stato ampliato;

Difformita edilizie: ved planimetria stao dii luoghi allegaw n. 11 ¢ planimerria caiasiale (ALLEGATO N. 17)
i iscontra che il comune di i I

ha rovat

Sono eate il modMye fene B e onn i ks wamessi & quindi o
spostamento dei bagni e dell'angolo cottura;
Ia scala di collegamento con il snnpn]m & stata realizzata in una posizione diversa dal quella indicata nelle planimeric
catastali;

il soppalco & stato ampliato e sono state ricavate due locali per ogni b1

Sanabilita:

Visto che non & stato presentato nessun titolo edilizio e considerando le difformita con le planimetrie catastali potrebbe.
essere presentata presso il comune di Fiumicino una scia in sanatoria faita eccezione per I'ampliamento del soppalco
che deve essere ripristinato.

Costi:
1) presentazione pratica edilizia seia s completamento int 1 ¢ 2 € 600000
2)  diritt comunali e sanzioni 300000
3) variazione catastale int 1 e 2 100000
4) ripristino soppalco nt 1 e 2 € 1000000

Difformita edilizie, sanabilits ¢ costi FABBRICATO N_ 6 planimerria allegaio n 15 - allegaio w9 foro da 122 a 125

T Tabbricaton. 6 risulla composto da 2 due depositi e una (etoia con accesso da corte stessa proprict.
| manufatto risulta

Esito dell'accesso agli ati: per questo sono state

Come sopra gid indicato, come per gli alir fabbricati rientra tea quell realizzati antecedente al 1934,

Non avendo trovato pratiche edilizie presentate, per la verifica delle difformity, si prende in considerazione la

planimetria catastale allegate alla presente (ALLEGATON. 17)

Il manufatto & stato costituito al catasto urbano dells provineia di Roma in data 26/06/2007 ﬂpl R“‘E‘;E‘)‘IMM

planimetria catastale viene censito un locale deposito.

Icazic

Difformita edilizie: vedi planimetria sato dei mog‘r’i’ﬁuﬁb’n’ﬁ“gﬁﬁjﬁ‘é xb r
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i iscontrano delle difTormita 1ra 12 planimetria catastale € 10 Stato del Tuoght ra cut:
1) la tettoia nella planimetria catasale non & riportata.
2) La planimeria catastale & formata da unnica entrata e all'inerno ci sono due ambienti mentre 1o stato attuale
i Tocali deposit

Sanabilits
Visto che non risulta alcun titolo edilizio presentato per la realizzazione della tettoia e della diversa distribuzione del
deposito secondo il mio parere 1a tettoia deve essere demolita mentre per il locale si pud presentare una scia in
sanatoria per le difformiti

Cost:
1) presentazione pratica edilzia scia in sanatoria € 200000
2) diiti e sanzioni € 125000
3) variazione catastale € 80000
4 demolizione tetoia € 700000

Difformith edilizie, sanabilita ¢ costi FABBRICATO N. 7 planimetria caiasiale - allegato n. 9 foro 126

T fabbricaton, 7 risulta demmolito
Nella_planimetria. catastale, presentata al catasto urbano della provincia di Roma in data 26/06/2007 al prot.
RMO783411, si riscontra che il manufatto eraun magazzino (ALLEGATONN. 17)

Prima di poter mettere all’asta I'immobile nel suo complesso occorre presentare la demolizione al catasto di Roma ¢
censire Ia particella 284 come area urbana I

‘Sanabilith: immobile demolito

Costi:
1) presentazione tipo mappale per demolizione € 100000
2) variazione catastale in demolizione ¢ costituzione area urbana, € 40000
3) diriti catastali € 20000

Difformita edilizie, sanabilits e costi FABBRICATO N. 8 planimeiria catastale -allegato .9 foro 127

T Tabbricato n. § risulla demolio,

Nella planimetria catastale, presentata al catasto urbano della provincia di Roma in data 26/06/2007 al prot.

RMO783411, s risconirache i manufatt eraan'avtorimesss (ALLEGATO . 17)

Prima di poter mettere all’asta I'immobile nel suo complesso occorre presentare la demolizione al catasto di Roma e
Fl

censire la particella 285 come area urbana.
Pubblic

‘Sanability: immobile demolita

azic

) e fjPUDDIICAZIONE @ T
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2) variazione catastale in demolizione € cosiituzione area urbana € 40000
3) diritt catastali e 20000

Difformita edilizie, sanal costi FORNO - allegato . 9 foro 125 A 130
T fomo censito insieme alla corte al foglio 152 particella con 1l sub | risulta all imtemo del Bene Comune non

censibile.
Realizzato in muratura con copertura a fetto.
Risulta come gli alti fabbricati ante 1934,

Sanabili:

Costi

5. VINCOLI E ONERI CONDOMINIALL
Quesito 5.4) ~ Vincoli sui beni pignorati

Esistente Non esistente

Vincolo artstico:
Vincolo storico

Vincolo alberghiero di inalienabilita:
Vincolo di indivisibilita:

Qu

B) — Oneri condominia
Spese fisse di gestione o 7

Spese straordinarie gia deliberate:

Spese condominiali:

Altro:

Quesito 5.C) — Diri usi civiei Calk i degli stessi)
Dalle verifiche effettuate presso il comune di Fiumicino non ci sono usi civici

6. OCCUPAZIONE DELLTMMOBILE PIGNORATO
Quesito 6.A) - Occupazione dellimmobile

Libero Occupato |
Due appartament

blicazic
-« fipubblicazione o ripro
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[Tmmo [Tntestatario [ Titolo fegittimante il possesso_| Trascrizione del pignoramenta |

Quesito 6.C) — Ati privati o contratti di locazione sull'immobile
Deseriione:

y 2 < Trascrizione Opponibilita
Contratt Registraionscontato | raserirone 2 .
At prvat I
Contrattsaf Tocazione SR = I

Quesito 6.D) - Assegnazione della casa coniugale
Descrizione

Opponibiliza — Acquisizione del prowedimento di assegnazione coniugale

ma del canone di locazione di mercato

7. INDIVIDUAZIONE DEI LOTTI

Quesito 7.A) - Quota di pignoramento
‘Notifica atto di pignoranento
Tmmobile Tntestatario/Destinatario | Beni (< plla, sub) | Quota | Trascrizione del itolo di propriets

Tuito it UT | Atto compravendita e atti societart
complesso

Quesito 7.B) ~Progetto di
~ Seoaradone KL nara » royelly &l lone: Vs o nairs degll Tl I aees o Toervi o comons, 3 70
conveniente vendere in un unico loflo,

Totio |
Lotio 22
Totio 3:

[ Gidizio dt indivisibiit Cindicare ]
Quesito 7.C) —Vendita beni pignorati
Unico lotto: vista la natura degli immobili, le aree e 1 servizi in comune, sia pit conveniente vendere in un unico lotto. ‘

[P to ]

= Pubblicazic

Quesito 8.4) ~Stima degli immobili pignorati

< Bakciik e w,,,m.cK.m,n,pu,bbu,@a?z.,i@ne 0 ripro
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P e |l s
Foglio152 part. 282 sub 502 5256 l%: 3:;:5::3::? g 52,56
Accessori mg

Superficie commerciale | Mg 52,56

- Metodo utilizzato per Vindividuazione del piis probabile Valore di mercato -

Descrizione metodo: visto la Cimmobile oggerio di zon
e e N ot i vk o ek o ik Che ouscons ntlla de/zmmamne del pin

P ) b
caratteristiche con le aggiunte e detrazione del caso.
" sttonecssari or an sudvisione e el i elore now per poraenon sk quel ch hao b

medesime iche del bene. Una il paragone si
le d he che hanno pid inl probabile valore di mercato.

Perl i del bene h in mani serviti che dovra essere inseria a favore dei
loti che dell'es immobiliare, come icato sia perle relarive agli abusi
Visto quanto sopra ciato il e i

sull in zona per immobili similari ¢ sul pre .zﬂp:rummdlulp cie €I

comparandeidatt acqisn con Lierroacians i agenci imotilard on ¢ ot delarchivo delloservtorio
del Mo bl del gl de evriod adeguate alle paicolaris de bene oggeto di stima

Le tabelle OMI relarive rurale del comune di risultato
quindi si & proceduio alla vicerca di tabelle OMI di zona In zone limilofe e s é preso in esame la tabella OMI comune
di Fiumicino fuscia/zona suburbana Maccarese (viale Castel san Giorgio), zona ES e la tabella OMI comune di Roma
Jasciacona suburbana Tragliatella codice zona E160 (ALLEGATO N 25), effetruando una media ra i valori di
mercato indicai per abitazione di iipo econonica.
Il sottoseritto, come sopra indicato ha acquisito anche informazioni tramite agenzie immobiliari, pubblicita di vendite
simili ¢ quant aliro.
Il valore medio terri conto anche dell'area di core di proprieta ¢ oggetto di esecuzione immobiliare, comprensivo
della sistemasione esiema, come i vialeri, le alberature esisienti ¢ quant’aliro.

Tipologia immobile alori A mercato - Prezzo unitart con
by Valore medio €/mq Sl
piano | Val locall | Min__=Max. | &g _L700
T FozhnlSZ]OMI Min._+ Max. Tmg 1435 ma 156000
part. 282 sub 502 Min. ... = Max. . €/mg -

- Adeguamenti e correzione del valore di mercato -
‘Descrizione metodo:

~Valore di mercato compendio pignorato -
[ Bene Mg T ©mq
5256 156000
Valore di Mercalo in cfra tonda

!mmnhl]: - Appartamento, ecc.
‘Costo Regolarizzazione abuso
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[ Altri tipi di detrazione —(1ipo scarsa reddirivita del bene]
Descrizione:

- Stima del i (Valore di Teventuale
Totto n. 1 Fabbricaton. 1
Appartamento piano T int.1 €80.763,60 Euro00

Fogliol 52 part. 282 sub 502

+_ Calcolo della nuda proprieth (In caso di sssegnazione della casa coniugale)

Descrizione metodo:

[Valore della I |

Quesito 8.A) ~Stima degli immobili pignorati

*  Superficie ini ibil
Fabbricato I L P &m’;’ Sup. ragguagliata
Foulo SRR I L ndzr e 1352
Accessord mg

Superficie commerciale | Mg 43,62

- Metodo utilizzato per Vindividuazione del piis probabile Valore di mercato -

“Descrizione metodo: vedi indicaziont sopra descritie

mobile Valori A mereato [ S Prezzo unitari con

iano | Val. locali
T int, 2 Fogliols2 [ OMI
part. 2825ub 509 [T

Adeguamenti ¢ ne del valore di mercato

Descrizione metodo:

€mg_1.700
©mg_1425 ©/mq 1560,00
g

~Valore di mercato compendio pignorato -

[ Bene Mg g [ Valore dimercato

[(appariamento (56 [ 156000 I € 68047,20
Valore di Mercato in iira fonda | )

- Detrazione per sanatoria edilizia — vedi quesito 4 #) - . - .
Tl .- Appaiet, 5 s ro
T 1
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Costo Regolarizzazione abuso € 6.150,00/5= €. 1230,00

~ Alti tipi di detrazione - (1ipo scarsa reddiivira del bene)

Descrizione:
- Stima del valore di mercato (Valore di Teventuale
an . 1 Fabbricato 1

artamento piano T int.2 £.66517,20 Euro/00
Pog!.mlsipm 282 sub 509

*_Calcolo della nuda propriets (In caso di assegnazione della casa coniugale)
Descrizione meiodo

[Walore della nuda proprieta | |

Quesito 8.4) -Stima degli immobili pignorati

gni immobil
Tmmobile 1 1w Edtdao Ragguagliamento Sup. ragguagliata
Fogliol52 part. 282 sub 510 100% muri perimetrali
A3 50% muri confinanti g P

Accessori mg

Superficie commerciale | Mg 44,33

. = iniividaa i probabile Valore di mercato -

Descrizione metodo: ved: indicaziont sopra descritie

Tipologia immobile R Prezzo unitari con
Appartamento piano | Val. locali €/mgq_1.700
int.3 OMI ©mg_ 1425
Fogliol 52 part. 282 [ mq 1560,00
emg

~ Adeguamenti ¢ correzione del valore di mercato -

Descrizione metodo:

~Valore di mercato compendio pignorato -
[ Bene
[(appartamento [44.33
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F. Detrazione per sanatoria edilizia —vedi quesito 4.5) -

[Tmmobile .-

‘Costo Regolarizzazione buso

€. 6.150,00/5= . - 1.230,00

~ AlGr tip di detrazione -

Deserizione: appartamento da ulimare_lavorazione a fnire < - 1050000

~Stima del valore di mercato (Valore di mercato detratto F'eveniuale valore della sanatoria) - € 5742480

Totto n. T Appartamento piano T

int3 Fogliol 52 part, 282 sub 510 GEREED l L |
L [ |

_ Calcolo della nuda proprieta (In cso di sssegnazione della casa coniugale)

Descrizione metodo:
[Vak nuda propriets | |
Quesito 8.A) ~Stima degli immobill pignorati

* Superti : g immobil 0)

Fabbricato 1 Ragguagliamento

Lint4 A oods bou) (DPRn138/1998) Sup regmoatiity
Fogliol 52 part. 262 sub S04 100% muri perimetzall
HIAL 50% mur confinanti i
Accessor ng
Superficie commerciale | Mq 44,48

= babile Valore di mercato -

Deserizione metodo: vedi indicagont sopra deserine

Tipologia immobile qu Ty — Prezzo unitart con

- Tal Tocal | Min. — = Max - Tnq 1700
(Ummobile oI Tma_ 1425 €/ 1560,00
pignorato) = I

- Adeguamenti ¢ correzione del valore di mercato -

Descrizione metodo:

~Valore di mercato compendio pignorato -

[ Bene

Mg

mq

[ppartameno

[asiaw

I
[0

Pebblicazic

« Valore gi Mgrcapan cifra onds
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Detrazione per sanatoria cdilizia — vedi quesiio 4.5 - |
[[Tmmobile ___- Appartamento, ece. |
‘Costo Regolarizzazione abus:

~ Stima del valore di (Valore di Teventuale

Totto n. T Appartamento piano 1
int 4 Fogliol 52 part, 282 sub 504 IEERD Eoney

*_Calcolo della nuda proprieta (In caso d coniugale)
[Descrizione metado; ved indicaziont sopra descritte |

[Valore della nuda proprieta ]

Quesito 8.A) ~Stima degli immobili pignorati

ripefuta per ogni immobil
e A Sup.lordatmg) || (S Sup.ragguagliata
Fogliol52 part. 282 sub 503 g 4448 lzgz ::: z:?\me::‘a‘ix g 44,48
Accessori mg
Supertce commercile | Vg 3438

. il individuazi it probabile Valore di mercato -

Descrizione metodo: ved: indicaziont sopra descritte

Tipologia tmmabile V::n LIS S— Prezzo unitart con
TVl locall Tmg_170
Unibile oML Tg_ 1425 €/ 1560,00
a
pignoratd) B Min. .+ Max Ema

- Adeguamenti ¢ correzione del valore di mercato -

~Valore di mercato compendio pignorato -
[ Bene I Mg, | ©mgq
[Appartamento [ 4448 | 1560.00

Valore i Mercato in ifra tonda
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[[Tmmobite .- Appartamento, ecc- |
‘Costo Regolarizzazione abuso € 6.150,00/5=€.- 1230,00

- Alri tipi di detrazione - (1ipo scarsa reddiivira del bene)

Descrizione:

- Stima del valore di mercato (Valore di mercato detratio I'eventuale valore della sanatoria) -

Totto T Appariamento plano 1 i3
Fogliol52 part. 282 sub 503 SRR L

[ [ [ ]

*_Calcolo della nuda proprieta (In caso di assegnazione della casa coniugale)
[Descrizione metodo: vedi indicazioni sopra descritte |

[Valore della Nl |

Quesito 8.A) ~Stima degli immobili pignorati

« su bil i
Fabbricato2 AW | ]%&“whmmm =
¢ \ ) Suplorda ma) | IS Sup. ragguagliata
Fogliol52 pirt, 282 sub 6 100% muri perimetrall N
WS 50% muri confinanti mq 50,28
(Balcone....)
Accessori mg
(Cantina....)
Superficie commerciale | Mg 50,25

babile Valore i mercato -

Descrizione meiodo: vedi indicaziont sopra descritie

“Tipologia immobile NI F— Prezzo unifart con
- TVal towai #hs T 1700

(sicklle ot ST Ty 1935 /ma 156000

Pigharaty) B +Max. o Ty

- Adeguamenti ¢ correzione del valore di mercato -
Descrizione metodo:

~Valore di mercato compendio pignorato -
Bene

Appartamenio in_corso di
costruzione
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[[Tmmobite .- Appartamento, ecc- |
‘Costo Regolarizzazione abuso 415072 = €. 2075,00

- Altri tipi di detrazione - €.25.00002= €.~ 12.500,00

Descrizione: costo completamento lavort

- Stima del valore di mercato (Valore di mercato detratio I'eventuale valore della sanatoria) -

Totto T Appartamento piano T int.1
Fogliol 52 part. 282 sub 6 S o L)

*_Calcolo della nuda proprieth (In caso di assegnazione della casa coniugale)
[Descrizione metodo: veds indicazion sopra descrie ]
[[Valore della nuda propriets | |

Quesito 8.A) ~Stima degli immobili pignorati

. i heda d ipetuta per ogni immobil
Fabbriatn 2 [0t Ragsuagiamento
| Sup-lorda ma) 138/1998) Sup. ragguagliata
Fogliol52 ’Qszmﬂ 100% muri perimetrali 3
L sz D s
(Balcone.....)
Accessori mg

Superficie commerciale | M 50,25

babile Valore di mercato -

Descrizione metodorved ndicaziont sopra descritie

Tipologia immabile Valori @1 mercato [ (o Prezzo wntar con
p Tmg 1700

Tnmobil

‘_'"‘”a:” Emg_1425 ©/mq 156000

Pignratd) " Max. Tmq

~Valore di mercato compendio pignorato -
Bene

T ©mg [ Valore dimercato
Appariamento i corso di | |
5028 156000 € [Rs
costruzione DIiBA
Tafore G ereato e onds | - A RIS
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[[Tmmobite .- Appartamento, ecc- |
‘Costo Regolarizzazione abuso 415072 = €. 2075,00

- Altri tipi di detrazione - € 25.0002= €. 12.500,00

Descrizione: costo completamento lavort

- Stima del valore di mercato (Valore di mercato detratio I'eventuale valore della sanatoria) -

Totto T Appartamento piano T .2
Fogliol 52 part. 282 sub 7 S o L)

*_Calcolo della nuda proprieth (In caso di assegnazione della casa coniugale)
[Descrizione metodo: veds indicazion sopra descrie ]
[[Valore della nuda propriets | |

Questo 8.4 Stma &Rk piorf

* Superficie d ipetuta per ogni immobil
Fabbricato2 | o~ | Ragsuagliamento
Canin pano STIRA ) Sup. Torda (ma). (DPR1391998) Sup. ragguagliata
Fogliol52 part. 282 sub 6 100% muri perimetrali
mg 50% muri confinanti ™

(Balcone.....)
Accessori Mq35.00 0% M. 1400

(Cantina 1)

Superficic commerciale | Mg 14.00

babile Valore di mercato -

Descrizione metodo: vedi indicagiont sopra descritie

Tipologia immobile Valori di mercato [ (O Prezzo wunitari con

(Immobile
‘pignorato)

fmq_ 1700
3 ©mg 1425 ©/mq 156000
+Max g

~Valore di mercato compendio pignorato -
Bene

Cmq [ Valore di mercato

I
caniina 1400 | 1560.00 |y 21840.00 .
Valore di Mercato in cifra tonda

~ Detrazione per sanatoria edilizia — vedi quesil
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[[Tmmobite .- Appartamento, ecc-

Costo Regolarizzazions thuso 3

- Alri tipi di detrazione - (1ipo scarsa reddiivira del bene)
Descrizione.

- Stima del valore di mercato (Valore di mercato detratio I'eventuale valore della sanatoria) -

Totto 1 Cantina piano ST A
Fogliol52 part. 262 sub 6 oM | B

*_ Calcolo della nuda proprieti (In caso di assegnazione della casa coniugale)
Descrizione metodo:

[ Valore dell nisda p I |

Quesito 8.A) ~Stima degli immobii pignorati

iale (1a presente s ogni immobil
Fabbricaton. 3 J 1| W4 TS uagliamento
oo / Sup.lorda (mg) | (DPRAT38/1998) Sup. ragguagliata
Fogliol2 part. 262 sub 12 100% muri perimetrali
e MR 50% mur ot i
(Balcone.....)
Accessori mg
Superficic commerciale | Ma 49, 32

- Metodo utlizzato per Vindividuazione del piis probabile Valore di mercato -

Descrizione metodo: vedi indicazioni sopra descritte

Tipologia immabile Valoriai mereato [ L Prezzo wunitari con
T Vel Tocalt. g 1700

Ummobite oM Tmg_ 1425 €. 1.560,00

pignorato) = i

~ Adeguamenti e correzione del valore di mercato -

Descrizione metodo:

~Valore di mercato compendio pignorato -

|
ppartamento

[ betraronepersamatoris i —ei wen FED U QOIICAZ]
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[[Tmmobite .- Appartamento, ecc- |

‘Costo Regolarizzazione abuso € 6I504= €. 1537,50

- Alri tipi di detrazione - (1ipo scarsa reddiivira del bene)
Descrizione.

- Stima del valore di mercato (Valore di mercato detratio I'eventuale valore della sanatoria) -

Totto T Appartamento piano T int.1
Fogliol 52 part. 282 sub 12 St L)

*_ Calcolo della nuda proprieti (In caso di assegnazione della casa coniugale)
Descrizione metodo:

[Falore e T |
i i i 3 bi ’
Tavteal b | Sup-torda gy | Ragsuaghamento Sup. rageuagliata
Fogliol 52 pitt, 282 sub 13 100% Muri perimetrall
el 50% muri confinanti e
(Balcon....
Accessori mg
(Cantina..)
Superticic commerciale | Ma 4943
- Metodo wtilkz babile Valore di mercato -
Descrizions metodorved: ndicazion! sopra descrine
Tipologia immobile Valori a1 mereato [y Prezzo unitart con
e/ e
Val Tocall_| Min. -+ Max Tng_1700
Tmmobil [ =
et ol B —
Ppignorato) B PR Tmg.

- Adeguamenti e correzione del valore di mercato -

Deserizione metodo:

~Valore di mercato compendio pignorato -

[ Bene Mg €/mq. [ Valoredimercato |
[Ttmmobie pignoraic) | 4943 [ 136000 T C 7711080
Valore di Mereato in ciira fonda | o)
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Costo Regolarizzazione 3buso € 6.150/4= €. 1537,50

- Altri tipi
Descrizione

letrazione - (1ipo scarsa reddirivita del bene)

E Sllm del valore di mercato (Valore di mercato detratto l'eventuale valore della sanatori) -
o1

aramenio praro T .
Pogl.mlS?.pm 2826ub 13 ASIEER) L

[ | [ |

+_ Caleolo della nuda propriet (In caso di assegnazione della casa coniugale)
| Descrizione meiodo:

[Valore el nuda props
+ Superficie ik
Fabbricato n.3. RE#‘I’"MM
| Sup-Torda tne) ] ppuragigns) B E e
Fogliol32 par. 282 gugn / 100 mori per
43088 808 uri confinanti g 50,88
Accessori mg
(Cantina
Superficie commerciale | Mq 5055

- ilizzato per Pindividuazi it probabile Valore di mercato -
Descrizione metodo vedi ndicaziont opra descritte
Tipologia immobile Valori i mercato | L5

Prezzo unitari con

[ Val locali €mg_ 1700
((mmuba:re oo Tmg 1435 ©/m. 1560,00
Ppignorato) €/mg

- Adeguamenti ¢ correzione del valore di mercato -
Descrizione metodo:

~Valore di mercato compendio pignorato -

[ Bene I Mg | €mq | Valore di mercato
[ [ 50.88 [1.560,00 | €.79372,80

Valore di Mercato in cifra tonda. ¢ -
< Detrarioneperganatoce Sl vl uesit A1) Zl (

Tmmobile __.- Appartamento, ecc,

‘Costo Regolarizzazione abuso
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Altri tipi di detrazione - (1ipo scarsa redditivira del bene)

Descrizione:

Stima del i Valore di Ceventuale
Totto 1 Appartamento piano 1int3
I Fogliol 2 part. 262 sab 14 S Lotk
[ |

*_Calcolo della nuda proprieta (In caso di assegnazione della casa coniugale)

Descrizione metodo:

[ Valore della nuda propriets I |
*  Superficie i 3 i ogni wbile
f\;"";ams ) LB e Sup. ragguagliata
Fogliols; 100% muri perimetrali
| 506 mur confinanti R0

mg

Superficie commerciale | M 5056

il individuazi i probabile Valore di mercato -

Descrisione metodor ved indicazont sopra descrine
Tipologia immobile Valori di mercato | o Prezzo unitari con
Val Tocall emq_1700
Immobil [ =
dmmeate oML Min. ... s Max. ... Cmg_ 1425 €/ 1.560,00
Figriapeic) B Min__= Max. Ting

~ Adeguamenti ¢ correzione del valore di mercato -

Descrizione metodo:

~Valore di mercato compendio pignorato -
Bene | Mg I Cmq_ | Valore di mercato
(5036 [T56000 I .

appariamento
Valore di Mercato in cifra tonds

i ved quesito 4.5) -

~ Detrazione per sanatoria edi
[[Tmmobile - ecc.
‘Costo Regolarizzazione abuso
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

[ Altri tipi di detrazione —(1ipo scarsa reddirivita del bene]
Descrizione:

- Stima del i (Valore di Teventuale

Totto 1 Appartamento piano 1 nt4
Fogliol52 part, 282 sub 15 Ghaetnl) L)

[ I [ 1

'+ Calcolo della nuda proprieth (In caso di assegnazione della casa coniugale)

Descrizione metodo:

[Falore delia

bil "

*+ Superficie i
Fabbricaton.3 Ragzuagliamento
Autorimessa piano T int, A- e o (DPRn138/1998) b el
Fogliol2 part. 282 sub 16 100% muri perimetrali

{ 1 - 50% muri confinanti e
Accessori mq 7994 50% Mq.3997

Superficie commerciale | Mg 39,97

bal

‘alore di mercato -

Descrizione meiodo: vedi indicaziont sopra descritie
alori

Tipologia immobile i AW mercato Prezzo unitari con
e Valore medio €/mq Sl
[Val locali_| Min = Max Tmg_1700
autorimessa [oMr €/mq_ 1425 €/mq 1.560,00
[

Adeguamenti ¢ e del valore di mercato

Deserizione metodo:

~Valore di mercato compendio pignorato -

M. T ©mq [ Valoredimercato |

[Autorimessa [5o07 [ T36000 T 62353,20 |
©

Valore di Mercato in cifra tonda.

ia — vedi quesito 4.5) -

- Detrazione per sanatoria ed
- Appartamento, ece.

Tmmobile
‘Costo Regolarizzazione abuso
- Alri tipi di detrazione -
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

Descrizione: riprisiino stato dei lioght

- Stima del i (Valore di Teventuale

Totto T Autorimessa piano T A
Fogliol 52 part. 262 sub 16 Rl iy
| [ |

©_Caleolo della nuda proprieth (In caso di assegnazione della casa coniugale)
Descrizione meiodo.

[ Valore della nuda proprieta [ |

+ Superficie

Fabbricaton. 4 Ragguagliamento
sondl pianio T- 18 ‘Sup. lorda (mq) (DPRA138/1998) Sup. ragguagliata
Fogliol 52 part. 282 sub S08. 100% muri perimetrali
ol g il g 419,33 % o mq 410,33
(portico p.t.) | 5000+49.00=09.00 | 2%
Accessori Mq 2475
Superficic commerciale | Ma 444,08

, il individuazi i probabile Valore di mercato -

Descrizione metodo: vedi indicaziont sopra descritte

“Tipologia immobile Z/‘.:l“ [T F Prezzn unitart o
p Val locali | Min. ..+ Max. .| &mg_1700
o I g
a ’"”Z” oML Min. ..+ Max, Emg_1425 ©/mg 1.560,00
plsrarid) B Min____+ Max g

- Adeguamenti e correzione del valore di mercato -
Descrizione metodo:

~Valore di mercato compendio pignorato -
Bene

[ Cmg [ Valore di mercato
[agrinurismo 7208 T is6000 [ conosn
Valore i Mercalo in cifra tonda

~Detrazione per sanatoria edilizia —vedi quesito 4 1) -
[ Tmmobite .- Appartamento, ece
Costo Regolarizzazione abuso
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023
[~ Al tipi di detrazione - € 100,00 |
Descrizione: rimozione verraa

- Stima del i (Valore di Teventuale

Tofto 1 Agrturismo piano -1
Fogliol52 part, 282 sub 508 Eeiiem L)

[ I [ 1

'+ Calcolo della nuda proprieth (In caso di assegnazione della casa coniugale)
Descrizione metodo:

[Vatore deila T |
. y i il pgnora
Fabbricatc o
ce o TWD )| I TR [ Sup.ragguagliata
Fogliol 52 part, 282 sub 17 100% i perimetrall B
F, W $0% musi confinanti 57,25
Accessor mg
Sperticie commercite | Ma 5725

‘alore di mercato -

Descrizione meiodo: vedi indicaziont sopra descritie

Tipologia immobile Valori di_mercato Prezzo unitari con
©mq Nalors medie Ot arrotondamenti
piano | Val locali_| Min. __+ Max ©mg_1.700

€/mg_1425 ©/ma 1.650,00
©/mg.

T Fogtolss [ OMI
part. 282 sub 1§

~Valore di mercato compendio pignorato -

Bene M. T ©mq [ Valoredimercato |
[[appartamento 575 [ 165000 I €94.462,50 |
Valore di Mercato in cifta fonda

- Detrazione per sanatoria edilizia —vedi quesito 4 ) -
[Tmmobile -

‘Costo Regolarizzazione abuso

“Altri ipi di detrazione —iprisino soppalco

O Tipro
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

Descrizione:

- Stima del valore di (Valore di Teventuale

Tootto T Appartamento piano 1-1 ini.1
Fogliol 52 part. 262 sub 17 Gt iy
| [ |

©_Caleolo della nuda proprieth (In caso di assegnazione della casa coniugale)

Descrizione metodo:

[ Valore della nuda proprieta |
 Superficie scheda dovra essere ripetuta per ogni immobile pignorato)
Fabbricato n. 5 = Rageuaghamento
o1 i 2 Sup. lorda (mq) (DPRn138/1998) Sup. ragguagliata
Fogliol 52 part. 282 sub 18 T00% muri perimetrali
Gl 0% muri confinanti WAL
(Balcone.....)
Accessori mg
(Cantina....)
Superficic commerciale | Mg 57.25

probabile Valore di mercato -

Descrizione metodo: vedi indicaziont sopra descritie

Tipologia immobile z::n [T — Preazo unitari con
ano [ Vel locall_| Min. .+ Max. Tmg_ 1700

T-1 int2 Fogliol2 [[OMI Min___= Max ©mg_1425 ©/mq 1.650.00

part 282sub 18 [BT Tmg

~ Adeguamenti ¢ correzione del valore di mercato -

Descrizione metodo:

~Valore i mercato compendio pignorato

[ Bene Mg T Tmg [ Valoredimeraato |

[[mmabite pignoraio) | 5.5 [ 165000 €94.46250 |
Valore di Mercato in cifra fonda ©

~ Detrazione per sanatoria edilizia —vedi quesito 4.F) -
[mmobite .. - Appartamento, ece
‘Costo Regolarizzazione abuso

razione —riprisiino soppalco

Geom. Laureato Massimo Dejori



TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

Stima del valore di mereato (Valore di mercato deiratto Ieventuale valore della sanatoria)

Totto T Appartamento piano T-1 it 2
Fogliol 52 part. 282 sub 1§ Gt sy

[ | [ |

+_ Caleolo della nuda propriet (in caso di assegnazione della casa coniugale)
Descrizione meiodo.

[Valore dell noda propriefs | ]
« Superficie comy gni immobilk
Fabbricat Ragguaghamento
e ;i.m i Sup-lorda (maq) (DPRn138/1998) St e
i @ |
Accessori r, 0% Mg, 1089
depsito | Ma2L78
Superficie commerciale | Mg, 1059

babile Valore di mercato -

Dricrne o e o Sopra descritie

Tipologia immobile Valori  di  mercato e e Prezzo unitari con
DEPOSITO piano T | Val. locali E/mg_ 1700
Fogliol52 part. 282 | OMI Tmg_ 1425 ©/mq 165000

BL ©mg

- Adeguamenti e correzione del valore di mercato -
Descrizione metodo:

~Valore di mercato compendio pignorato -

[ Bene Mg g [ Valore dimereato |
[Deposito [ 10.89 [T650,00 €.17968,50 |
Valore di Mercato in cifra tonda €

~Detrazione per sanatoria edilizia —ved: quesito 4. -
[Tmmobie .. - Appartamento, ece |
‘Costo Regolarizzazione abuso € 205000

! ietraion - demolioe i ZIC

ro

Geom. Laureato Massimo Dejori 48



TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

Stima del ai (Valore di
Totto 1 DEPOSITO piano T
Fogliol 52 part. 282 sub 19

[ [ [ |

*_ Calcolo della nuda propriet (In caso di assegnazione della casa coniugale)
“Descrizione metodo:

[Valore della nuda proprieta | |

Qmm 8.A) ~Stima degli immobili pignorati

Ji
DEPOSITO i 3| | =
284 DEMOLI 100% muri perimetrali.
‘B 50% muri confinanti N

Accessori demolito Mg 0.00

Superficie commerciale | Mg 0.00

- Metodo utilizzato per Vindividuazione del piis probabile Valore di mercato -

Descrizione meiodo: vedi indicazion! sopra descritie

“Tipologia tmmobile m IR E—— Drezzo unitar con
- TVl ool | Min = Viax o

(’,"'"“”":” OMT < Max.. Tmq €mq

Ppignorato) B Max. .. Tmg

- Adeguamenti ¢ correzione del valore di mercato -

Descrizione metodo:

~Valore di mercato compendio pignorato -

[ Bene I Maq. | ©mq [ Valore dimercato |
[mmobite pignorate) | I 3 |
Valore i Mercato in ciira tonda ©

~ Detrazione per sunatoria edilizia — vedi quesito 4.5) -

[[Tmmobile .- Appartamento, ecc. |
‘osto Regolarizzazione abuso

‘Costi demolizions pratiea caastale Dy

Descriziane: presentazione prarica catasiale
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

~Stima del valore di (Valore di Teventule

Totto 1 DEPOSITO piano T
Fogliol52 part. 284 DEMOLITO il L)

Quesito 8.A) ~Stima degli immobili pignorati
hed:

*_ Superticie dovra gni immobil
Fabbricato n. § Ragzuagliamento
Autorimessa piano T Fogliol 52 pa, | S4P- 10742 (ma) (DPRn138/1998) Sup. ragguagliata
285 DEMOLITA 100% muri perimetrali
g 50% muri confinanti s
‘magazzino

Aceessori demolito Mg 0.00

Superficie commerciale | Mq 0.00

babile Valore di mercato -

Descrizione meiodo: ved GG opra EsCE
Tipologia immobile lori @i _mercato Prezzo unitari con
m e Oy arrotondamenti
T TV Tocall  Max. g
T Fogliol52 part.  [OMT - [ emq
285 DEMOLITA.__ [BT g

- Adeguamenti ¢ correzione del valore di mercato -

Descrizione metodo:

~Valore i mercato compendio pignorato -

[ Bene Maq. T ©mq [ Valoredimercato |
[tmmobite pignorars) | I 1 < |
Valore i Mercato in cifra fonda ©

~ Detrazione per sanatoria eds
[[Tmmobile - Appartamento, ecc.

ia — vedi quesilo 4.5) -

Costo Regolarizzazions tbuso 3

‘Costi demolizione pratics calastale €. - 1.600.00
‘Descrizione: presentazione pratica caiastale

Stima del valore di mtmw (Valore di mercato detratto l'eventuale valore della sanatoria)

Totto 1 Autori

Fogliol 52 part. s DEMOL]TA

TOTALE LOTTO UNICO

- Pubblicazic

Appartamentoint. 1 €. 80.763,60

mamenz s fipupbblicazione o ripro
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TRIBUNALE DI CIVITAVE
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Appartamentoint. 3 €. 57.424,80

App)\mmm\o int4
ppartamento int. 5

mm fabbricaton. | € 34132320

FABBRICATON. 2

Appartamentoint. 1 €. 63.861,80

Appartamento int. 2 €. 63.861,80

Cantina int A £ 2184000

Totale fabbricato . 2 € 14956360

FABBRICATON. 3
Appartamentoint. 1 €. 7543170

Autorimessa €_52855.50

Totale fabbricato n. 3 € 359.029,60
FABBRICATON. 4
Agriturismo €689.114,580
Totale fabbricaton. 4 € 63911480
FABBRICATON. 5
Appartamentoint. 1 | €. 8446250
Appartamento it | € 84462.50
Totale fabbricaton. § € 16892500
FABBRICATON. 6

eposito € 691850
Totale fabbricato n. 6 € 691850
FABBRICATON.7
Deposito € 160000

Totale fabbricato . 7

600,00

FABBRICATON. §
Deposito € 160000
Totale fabbricato . 8

TOTALE LOTTO UNICO € 171167470

Visto lo stato in cui i, i completamenti da effettuare, le pratiche urhanistiche fcatastali da
presentare per le difformita, visto il tipo di contratto di affitto in carico allPimmobile ¢ eventuale serviti di
passaggio, i rtiene necessario di applicare una riduzione del 15%, per cui i ha:

€ 171167470 - 15% = €. 145492349

Quindi il valore di mercato dell’lmmt:mk sopra dmtllm rmn.lp th)l[:siﬁx&aZIc
ripubblicazione o ripro
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TRIBUNALE DI CIVITAVECCHIA
PROCEDURA ESECUTIVA RGE 113/2023

*_ Caleolo della nuda proprieta (In caso di essegnazione dela casa coniugale)
Descricione metodo: NON APPLICABILE

[[Valore della nuda propriet: [ Non sussiste tale oprione.
N.B. 51 consiglia i elTllare oA W0va Visura otecaria pia 0ela vendita

Fiumicino 20/05/2024
IL CONSULENTE TECNICO D'UFFICIO

Geom. Massimo Dejori

CAPITOLO 5 ALLEGATI
(Numerazione utilizzata nells Perizia)

1) Planimetria con indicazione fabbricati

2) Atto cessione di quote del 2017

3) Atto patti sociali del 2002

4) Atto compravendita del 1994

5) Certificato di destinazione usbanistica

6) perizia regolarita preesistenza ante 1934

7) CILA 873742011

8) DIA20565:2013

9) Documentazione fotogmfica

10-16) dal 10.al 16 planimetsie stato attuale

17) planimetrie catastali

18) visure catastali

19) estratto di mappa

20) estratto catastale di impianto

21) PDC 86/2012

22) autorizazione scatico e progetto
23) certificato agibilith agriturismo

24) DIA 52557/2010 -37636/2011 79728/2011
25) tabelle omi

26) contratto di locazione

27) accesso aghiatti edilizia

28) stralcio estratto catastale con individuazione area oggetto di esecuzione immabiliare
29) certificazione notarile

30) note di trascrizione

31) visura camerale

52) Verbale di accesso

Pubblicazic
ripubblicazione o ripro
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